

Privedio:
Osman Lavić
Bibliografija ANALA
Gazi Husrev-begove biblioteke
Knjiga I - XXXII



Izdavač:
Gazi Husrev-begova biblioteka



Za izdavača:
Mustafa Jahić



Recezent:
Haso Popara



Tehnički urednik:
Faruk Špilja



Štampa:
"Nedib" - Sarajevo



Tiraž
200 kom.

Bibliografija

ANALA

Gazi Husrev-begove biblioteke

Knjiga I - XXXII

Priredio:
Osman Lavić



Sarajevo, 2012.

Uvod

Orijentalno-islamska baština na prostorima Bosne i Hercegovine nastajala je preko 400 godina. Njeno nastajanje rezultat je autorskog rada, ali i pisanja, komentara ili prepisivanja djela različitih žanrova, od udžbeničkog do naučnog karaktera. Pored ovog vida djelovanja na prostoru Bosne a u ambijentu orijentalno-islamske kulture i civilizacije odvijao se život sa svim segmentima društvenog djelovanja kao što je administrativno-upravna, vojna, obrazovna, privredna i vjerska organizacija društvenog života. Proučavanje i ispravno valoriziranje ove kulturne baštine, kako materijalne tako i duhovne nije nimalo lahak ni jednostavan zadatak. Tim više što s obzirom na okruženje u kojem živimo, nisu zanemarljiva nastojanja da se ova kulturna baština minimizira, čak i nipodištava, predstavljajući period Osmanske Bosne kao period u kojem je vladala kulturna pustoš, da se intelektualni i kulturni život sveo samo na posve osnovne i zakržljale forme, kako je takva nastojanja definisao Malkom Noel u djelu "Povijest Bosne" kada kaže: "Takva je slika dočarana u mnogim djelima jugoslavenskih povjesničara, a romanopisac Ivo Andrić donio ju je u gotovo karikaturalnoj formi u svojoj izrazito antimuslimanskoj disertaciji o kulturi u otomanskoj Bosni. "Učinak turske vladavine bio je apsolutno negativan," ustvrdio je Andrić. "Turci nisu uspjeli donijeti nikakav kulturni sadržaj ni osjećanje nekakve uzvišene misije čak ni onim Južnim Slavenima koji su primili islam. Ovakve tvrdnje izražavaju slijepu predrasudu - svojeglavu sljepoću pred velebnim spomenicima otomanske arhitekture u Bosni, i nešto razumljiviju sljepoću pred širokim rasponom književnih djela koja su napisali bosanski muslimani pod otomanskom vlašću, od kojih su mnoga bila i nepoznata u vrijeme kad je Andrić pisao svoju disertaciju (1924.)" zaključuje Noil.

Još je vrlo teško donijeti pravu ocjenu tih bosanskih spisa, koje poznaje samo nekolicina znanstvenih stručnjaka u cijelom svijetu. Malo ih je dosad prevedeno, a mnogi spisi postoje samo u izvornom rukopisu. Mnogi od njih nepovratno su uništeni u varvarskom napadu na Orijentalni institut u Sarajevu.

U cilju prezentiranja bosanskohercegovačke kulturne baštine, prvenstveno akumulirane u Gazi Husrev-begovoj biblioteci, u kojoj su, kako je poznato, skoncentrisani ostaci biblioteka Osmanskog perioda koje su preživljenje turbulentnu balkansku zbilju XIX i XX stoljeća, Uprava Biblioteke pokrenula je prije 40 godina časopis pod nazivom *Anali Gazi Husrev-begove biblioteke*.

Do pojave *Anala* kulturnom baštinom Osmanskog perioda bavio se jedino časopis *Prilozi za orijentalnu filologiju i istoriju jugosovenskih naroda pod turskom vlašću*. Međutim, ovo bavljenje ili tretiranje kulturne baštine Bosne za vrijeme Osmanske uprave bilo je zaista institutsko, nauka radi

nauke same. *Prilozi za orijentalnu filofogiju* okupili su plejadu najistaknutijih orijentalista kakvi su bili Nedim Filipović, Hazim Šabanović, Muhamed Mujić, Hamid Hadžibegić, Branislav Đurđev, Vančo Boškov i drugi. I pored pionirskih i značajnih pomaka koji su napravljeni osnivanjem sarajevske orijentalistike, Orijentalnog instituta i pokretanjem *Priloga za orijentalnu filologiju* početkom pedesetih godina, osjećao se nedostatak prostora za istraživače naše kulturne baštine koji zbog poznatih ideoloških razloga nisu svoje radove mogli plasirati u *Prilozima*. Pored toga i islamistika, kao nezaobilazna i sveprisutna tema u djelima naše kulturne baštine, u to vrijeme nije imala “pravo građanstva”, ili jednakopravan tretman, jer je promatrana iz perspektive vladajućih marksističko-ateističkih pogleda na uređenje društva i svijeta. Takvo stanje duha ili istraživačke klime u Bosni i Hercegovini potrajalo je sve do sedamdesetih godina XX stoljeća.

Sedamdesete godine prošlog stoljeća su vrijeme popuštanja strogih komunističkih okova prema pitanju Bošnjaka, odnosno Muslimana u tadašnjoj Jugoslaviji, predvečerje atmosfere u kojoj je mogao nastati Ustav iz 1974. godine, itd. U takvom političkom ali i društvenom ambijentu pokrenuti su *Preporod - islamske informativne novine* pa koju godinu kasnije i *Anali Gazi Husrev-begove biblioteke*.

Anali Gazi Husrev-begove biblioteke pokrenuti su 1972. godine kako bi njihov izdavač odgovorio jednom od osnovnih zadataka koji je promoviran u uvodniku prvog broja a to je da “naučno sređuje rukopisni materijal i da naučno obrađuje pojedina pitanja iz oblasti islamistike, posebno ako je to vezano za prošlost i život Muslimana Bosne i Hercegovine”. Do danas izašlo je trideset dva godišta ovoga časopisa u 17 svezaka.

Kvalitetom radova i autoritetom saradnika, *Anali* su od prvog broja bili i ostali respektabilan časopis u kojem su svoje radove potpisivali vrsni historičari, publicisti, naučni radnici, bibliotekari i muderisi poput Muhameda Hadžijahića, Mahmuda Traljića, Mehmeda Mujezinovića, Osmana Sokolovića, Kasima Dobrače, Alije Nametka i drugih. To je tim saradnika koji su utrljali put *Analima* kao referentnom i međunarodno prizatom časopisu. U *Analima* rezultate svojih naučnih istraživanja stigli su objaviti Alija Bejtić, Halid Buljina, Džemal Čehajić, Bećir Džaka, Fejzulah Hadžibajrić, Hifzija Hasandedić, Muhamed Huković, Alija Isaković, Sulejman Mašović, Omer Mušić, Boris Nilević, Muhsin Rizvić, Alija Sadiković, Adem Handžić i drugi.

Anali su tematski veoma široko koncipiran časopis. Apсорbuju sve što je kulturna baština naroda južnoslovenskog područja s napomenom da rad predstavlja novi doprinos tretiranoj temi i da zadovoljava naučni akribij i standarde koji su postavljeni još u prvom njegovom broju.

Anali su do sada izlazili uglavnom kao dvobroj, s izuzetkom I i IV i posljednje dvije sveske. Prve dvije sveske /knj. I i II-III/ uredio je dr. Muhamed

Hadžijahić. Sljedećih šest svezaka /knj. IV, V-VI, VII-VIII, IX-X i XI-XII glavni urednik bio je Abdurahman Hukić, knj. XIII-XIV Bilal Hasanović a knj. XV-XVI dr. Mustafa Jahić. Dr. Enes Karić bio je na čelu redakcije naredne tri sveske, i to: XIX-XX, XXI-XXII, XXIII-XXIV, da bi uredništvo ponovo preuzeo aktuelni urednik *Anala* dr. Mustafa Jahić. U dosadašnjem izlaženju promijenjeno je sedam redakcija ovog časopisa.

U tri sveske *Anala* objavljeni su radovi s naučnih skupova u organizaciji ili suorganizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke, i to: knj. IX-X - radovi prezentirani na naučnom skupu povodom 450-godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija koji je održan u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine; knj. XVII-XVIII (1996), radovi s naučnog skupa "Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini" održanog u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine i knj. XIX-XX (2001), radovi s skupa "Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda" koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine, što je uz svaki rad u napomeni navedeno.

U 17 sveski *Anala* objavljeno je 440 radova na 5690 stranica iz pera preko 150 autora.

Najviše je radova iz književnosti (82) i kulturne historije Bosne i Hercegovine (81), zatim bibliotekarstva (45), jezikoslovlja (15), sufizma (12) itd. Objavljeno je 75 biografija istaknutih naučnih i kulturnih radnika te 38 prikaza novih publikacija.

Gotovo četvrtina radova (122) obrađuju direktno ili indirektno građu Gazi Husrev-begove biblioteke. Većina radova su na bosanskom jeziku.

Do sada je bibliografija *Anala* objavljivana u tri navrata i to poslije svakih deset knjiga izlaženja. Za prvih deset knjiga rahm. hafiz Mahmud-ef. Traljić izradio je prigodnu bibliografiju koja je objavljena u knjizi IX-X, str. 335-341. Prema istoj metodologiji izrađena je i bibliografija nakon dvadeset i nakon trideset knjiga izlaženja i objavljena u knj. XIX-XX, str. 349-358, odnosno u knj. XXXI, str. 227-271.

Ova Bibliografija *Anala* urađena je povodom četrdesete godišnjice pokretanja ovog časopisa i u njoj su objedinjene sve do sada objavljene bibliografije. Sastoji se od dva dijela. U prvom dijelu naveden je sadržaj svakog pojedinačnog broja kako bi se mogao pratiti profil časopisa. U drugom dijelu urađena je popisna bibliografija. Imena autora navedena su abecednim a radovi jednog autora hronološkim redom. Uz naslov rada na bosanskom dodat je i prijevod naslova na engleskom jeziku. Naša napomena uz rad označena je zvjezdicom (*).

KAMARIĆ, Mustafa:

Povodom prvog broja „Anala“ / On the occasion of the first issue of Anali, str. 3-4.

SOKOLOVIĆ, Osman A.:

Pjesnik Aga-dede iz Dobor grada u svome zavičaju i pogibiji Osmana II: O jednom autografu Gazijine biblioteke / The poet Aga-dede from Dobor grad about his home land and the death of Osman II, str. 5-34.

HADŽIBAJRIĆ, Fejzullah:

Uvodne tesavufske interpretacije Abdulaha Bošnjaka / Introductory “tesavuf” interpretations by Abdullah Bošnjak, str. 35-47.

TRAKO, Salih:

Kronogrami sarajevskog muftije Muhameda Šakir-efendije Muidovića / Chronograms by Muhammed Šakir ef. Muidović poet from Sarajevo, str. 49-65.

DOBRAČA, Kasim:

Skriptorij u Foči u XVI stoljeću / The scriptorium in Foča in 16th century, str. 67-74.

RIZVIĆ, Muhsin:

Iluminirani rukopisi u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Manuscripts of great value in Gazi Husrev-bey's Library in Sarajevo, str. 75-90.

MUJEZINOVIĆ, Mehmed:

Diplome kaligrafa Islamovića u Gazi Husrev-begovoj biblioteci u Sarajevu / Diplomas in calligraphy of calligrapher Islamović in Gazi Husrev-bey's Library in Sarajevo, str. 91-94.

NAMETAK, Alija:

Marginalije iz naše kulturne historije: prema podacima iz I sveska Kataloga Gazijine biblioteke / Some marginal notes from our cultural history, str. 95-102.

KEMURA, Ibrahim:

Malićeva kolekcija u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Malić's Collection in the Gazi Husrev-bey's Library, str. 103-106.

HASANDEDIĆ, Hivzija:

Muslimanske biblioteke u Mostaru / The Moslem libraries in Mostar, str. 107-112.

ČULIĆ, Branko:

Jedan zanimljiv bibliografski projekat / An interesting bibliographical project, str. 113-117.

NAMETAK, Fehim:

Prevodilački rad Fehima Spahe / Fehim Spaho's translational work, str. 119-123.

JOVANOVIĆ, Jovan:

Reagovanja muslimana u Rusiji i muslimanske štampe u Bosni povodom smrti Lava Nikolajeviča Tolstoja: uz 60-godišnjicu Tolstojeve smrti / The reaction of the Moslems in Russia and the Moslem press in Bosnia on occasion of Leo Tolstoy's death, str. 125-130.

Osvrti

HADŽIAHIĆ, Muhamed:

In memoriam, str. 131-148.

*U ovoj rublici navedene su sljedeće biografije i kraće bibliografije: Derviš M. Korkut, Prof. dr. Fehim Bajraktarević, Antun Šimčik, Dr. Hazim Šabanović, Derviš Buturović-Fazlibegović, Osman Asaf Sokolović, Franz Babinger, Alojz Schmaus i Aleksandar Vasiljević.

TRALJIĆ, Mahmud:

Iz prošlosti Gazi Husrev-begove biblioteke / From the past of Gazi Husrev-bey's Library, str. 149-151.

Štampa o prvom svesku Kataloga arapskih, turskih i perzijskih rukopisa / Press about the first volume of the Catalogue of Arabic, Turkish, Persian manuscripts in the Gazi Husrev-Bey Library in Sarajevo, Volume I, str. 152-153.

Korištenje fondova Gazi Husrev-begove biblioteke / Using Gazi Husrev-bey Library holdings, str. 154-159.

Prilog bibliografiji o Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Contribution to bibliography about Gazi Husrev-bey Library, str. 159-160.

BEJTIĆ, Alija:

Pjesnik Sabit Alauddin Užičanin kao sarajevski kadija i bosanski mulla / Poet Sabit Alauddin Užičanin as Kadi of Sarajevo and Bosnian Mulla, str. 3-20.

HADŽIBAJRIĆ, Fejzullah:

Tesavvufsko-tarikatska poema Abdullaha Bošnjaka / Abdullah Bošnjak's tesawwuf-tarikat poem, str. 21-32.

NAMETAK, Fehim:

Traktat o izrazu čelebi od Hasana Kafije Pruščaka i kasnija upotreba te riječi / Tractate about term "čelebi" from Hasan Kafi Pruščak, str. 33-40.

DOBRAČA, Kasim:

Tuhfetul-musallin ve zubdetul-haši'in od Abdulvehaba Žepčevije Ilhamije / *Tuhfetul-musallin ve zubdetul-haši'in* by Abdulvehhab Žepčevija Ilhamija in Gazi Husrev-bey Library, str. 41-69.

NAMETAK, Fehim:

Uvodni stihovi Kaimijina Divana / Kaimi's introductory verses, str. 71-79.

MEHINAGIĆ, Ibrahim:

Osvrt na život i pisana djela Ali-Fehmi-efendije Džabića / The life and works of Ali Fehmi-efendi Djabich, str. 81-96.

FAJIĆ, Zejnil:

"Mala historija događaja u Hercegovini": iz Bračkovićeve autografa u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / From Bračković's autograph "A small history of events in Herzegovina" in Gazi Husrev-bey Library, str. 97-108.

TRAKO, Salih:

Medžmua pjesnika Šakira / "Magmua" poet's Šakir, str. 109-123.

HADŽIOSMANOVIĆ, Lamija:

Jedna stara verzija (autograf?) Kaimijine kaside protiv duhana / One old version (autograph?) of the Kaimija's Kasida against tobacco, str. 125-130.

DOBRAČA, Kasim:

Jedno pismo (arzuhal) na arapskom jeziku poslato iz Kaniže potkraj XVII stoljeća: u kodeksu Gazi Husrev-begove biblioteke / A letter (arzuhal) in Arabic sent from Kaniža at the end of 18thc.: in the codex of Gazi Husrev-bey Library, str. 131-139.

MAHMUTĆEHAJIĆ, Rusmir:

Zapis o muzici iz 1767. godine iz kodeksa Gazi Husrev-begove biblioteke u svjetlu nekih karakteristika muzičkog folklora Bosne i Hercegovine / Note about music from the codex of Gazi Husrev-bey's Library in the light of some characteristics of musical folklore in Bosnia and Herzegovina, str. 141-151.

SMAILBEGOVIĆ-HADŽIHALILOVIĆ, Aiša:

O jednom seksološkom djelu u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / About one sexological work in Gazi Husrev-bey's Library, str. 153-158.

*Rad je urađen u koautorstvu sa: ABU SAFIJA, Afif.

HAJDARHODŽIĆ, Hamdija:

Dva podatka o prometu i prodaji papira u Bosanskom pašaluku / Two data about traffic and paper trade in Bosnian pashaluk, str. 159-160.

HANDŽIĆ, Adem:

Gazi Husrev-begovi vakufi u Tešanjskoj nahiji u XVI stoljeću / Gazi Husrev-bey's foundations in the administrative district of Tešanj in XVI century, str. 161-174.

KANTARDŽIĆ, Muhamed:

Gazi Husrev-begova sahat-kula i muvekithana i način mjerenja vremena / Gazi Husrev-bey's clock-tower and muvekit-hana and the calculation of the sharp time for saying prayers, str. 175-184.

MUJEZINOVIĆ, Mehmed:

Neobjavljeni natpisi s Gazi Husrev-begovih građevina u Sarajevu / Unpublished incriptions from Gazi Husrev-bey's edifices in Sarajevo, str. 185-191.

HAJDAREVIĆ, Rašid:

Zaostavština iza Ahmed Munib-efendije Glođe, mutevellije i džabije Gazi Husrev-begova vakufa / The legacy of Ahmed Munib ef. Glođo, administrator and collector of the Gazi Husrev-bey's foundation, str. 193-224.

NAMETAK, Alija:

Gazi Husrev-beg u bosanskoj beletristici / Gazi Husrev-bey in Bosnian literature, str. 225-229.

JOVANOVIĆ, Jovan:

Prva knjiga iz oblasti stvaralaštva Muslimana u Bosni i Hercegovini štampana latinicom: povodom 90-godišnjice njenog štampanja(1883-1973) / First Moslem's book in Bosnia and Herzegovina printed in latin characters, str. 231-240.

KEMURA, Ibrahim:

Pismena zaostavština književnika Husejna Dubravića Đoge u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Literary inheritance of the writer Husejin Dubravić - Đogo in Gazi Husrev-bey's Library, str. 241-248.

EREN, Ismail:

Prilozi bibliografiji objavljenih radova o orijentalnim bibliotekama u Jugoslaviji / Contributions to bibliography of published works about Oriental libraries in Yugoslavia, str. 249-258.

Osvrti

HADŽIJAHIĆ, Muhamed:

In memoriam, str. 259-260.

*U ovoj rublici navedene su biografije i kraće bibliografije Dr Mustafe Kamarića i Ane Stepanove Tveritinove.

TRALJIĆ, Mahmud:

Prof. Omer Mušić, str. 261-263.

*U ovoj rublici navedena je biografija i bibliografija Omera Mušića.

ĆEHAJIĆ, Džemal:

Gazi Husrev-begov hanikah u Sarajevu / Gazi Husrev-bey hanikah in Sarajevo, str. 3-8.

DOBRAČA, Kasim:

Kasidei Burdei Bosnevi: Kasidei Burda na „bosanskom“ jeziku / *Kasidei Burdei Bosnevi* in “Bosnian” language, str. 9-20.

MUJEZINOVIĆ, Mehmed:

Nekoliko rukopisa prepisanih u Gazi Husrev-begovoj medresi u Sarajevu, str. 21-32.

FAJIĆ, Zejnil:

Fragmenti iz Kronike hadži Husejn-efendije Muzaferije / Fragments from the chronicle by hajji Huseyn-effendi Muzafferri, str. 33-39.

DOBRAČA, Kasim:

Vakufname u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Waquf-namas in Gazi Husrev-bey Libraray, str. 41-47.

TANASKOVIĆ, Darko:

Onomasticon arabicum: Projekat budućnosti arabistike / Onomasticon arabicum, str. 49-56.

HASANDEDIĆ, Hivzija:

Djela Mustafe Ejubovića (Šejh Juje) i Ibrahim-efendije Opijača koja se nalaze u Arhivu Hercegovine u Mostaru / Literary works of Mustafa Ejubović (Sheik Yuyo) and Ibrahim Opijač which are kept in the Archive of Herzegovina in Mostar, str. 57-68.

SUŠIĆ, Hasan:

Platonova *Država* i al-Farabijeva *Al-Madina al-Fadila* / Platon's “State” and al-Fārābī's “al-Madina al -fadila”, str. 69-76.

MAHMUTĆEHAJIĆ, Rusmir:

Ibrahim Vehbi: Kadija, pjesnik i epigrafičar / Ibrahim Vehbi - qadi, poet and epigraphist, str. 77-94.

HADŽIBAJRIĆ, Fejzullah:

Risala šejh Mustafe Gaibije / Sheik Mustafa Gaibi's Risalah, str. 95-101.

NAMETAK, Fehim:

Doprinos Omera Mušića izučavanju našeg kulturnog naslijeđa / Contribution of Omer Mušić to the study of our cultural heritage, str. 103-108.

MUŠIĆ, Omer:

Medžmua Mula Muhameda Mestvice s posebnim osvrtom na popis hadžija / Mula Mohammed Mestvica's medžmua with a special review to its register of pilgrims, str. 109-116.

HASANDEDIĆ, Hivzija:

Djela i kraći literarni sastavi Muslimana Bosne i Hercegovine koji su napisani na orijentalnim jezicima i koji se nalaze u Arhivu Hercegovine u Mostaru / The works and some shorter literary essays written in oriental languages by Bosnian and Herzegovinian Muslims which are kept in Herzegovina archive in Mostar, str. 117-130.

TRAKO, Salih:

Duraru'l-hukkam s marginalijama beogradskog muftije Ali-efendije / *Duraru'l-hukkam* with marginalia by Belgrade mufti Ali-efendi, str. 131-141.

KADRIBEGOVIĆ, Aziz:

Neke opaske o našem alhamijado pjesništvu / Some remarks about Bosnian alhamiado poetry, str. 143-154.

BEJTIĆ, Alija:

Kasida Ibrahima Biočaka: spomenik aljamiado literature sandžačkih Muslimana / Ibrahim Biočak's qasida, a monument of Sandžak Muslim alhamijado literature, str. 155-176.

BEJTIĆ, Alija:

Iz Drnišlijina zbornika bosanskih memorijala 1672-1719. / From Drnišlija's anthology of Bosnian memorials (1672-1719), str. 177-186.

NAMETAK, Alija:

Marginalije o životu i radu muftije Ali Fehmi-efendije Džabića / Some marginalia about life and career of mufti Ali Fehmi-effendi Džabić, str. 187-199.

HUKIĆ, Abdurahman:

Nužnost jedinstvenog sistema transkripcije arapskog pisma / Unity of the system of transcription of arabic alphabet, str. 3-4.

TRALJIĆ, Seid M.:

Husrev-begov boravak i rad u Dalmaciji / Husrev-bey's life and work in Dalmacija, str. 7-20.

HAJDAREVIĆ, Rašid:

Prihodi i rashodi Gazi Husrev-begova vakufa u Sarajevu za period 1248-1251. (1832-1835) / Income and expenditure of Gazi Husrev-Bey waqf in Sarajevo for the period 1248-1251, str. 23-42.

TRALJIĆ, Mahmud:

Hafizi-kutubi Gazi Husrev-begove biblioteke: prilog historiji Biblioteke / Hafizi kutubs of the Gazi Husrev-bey Library: a contribution to the Library's history, str. 45-53.

HADŽIBAJRIĆ, Fejzullah:

O inventarima knjiga Gazi Husrev-begove biblioteke / A short account of the internal work of Gazi Husrev-bey' Library, str. 55-63.

MUJEZINOVIĆ, Mehmed:

Biblioteka Mehmed-Razi Velihodžića, šejha i muderisa Husrev-begova hanikaha u Sarajevu / The Library of Mehmed Razi Velihodžić, sheik and muderis of Husrev-bey's hanikah in Sarajevo, str. 65-82.

ĆEHAJIĆ, Džemal:

Bektashis and Islam in Bosnia and Hercegovina / Bektašije i islam u Bosni i Hercegovini, str. 83-90.

ĆEHAJIĆ, Džemal:

Bektašije i islam u Bosni i Hercegovini / Bektashis and Islam in Bosnia-Herzegovina, str. 91-98.

DOBRAČA, Kasim:

Mehmed Refik-efendi Hadžiabdić - šejhul-islam / Shaikh al-Islam Mehmed Refik-efendi Hadžibajrić, str. 99-115.

TRAKO, Salih:

Šerhi Wasiyyetname-i Bergiwi s prevodom na srpskohrvatskom jeziku / *Šerhi Wasiyyetname-i Bergiwi* with translation into Serbo-Croat, str. 117-125.

ŽDRALOVIĆ, Muhamed:

Abdulvehab ibni Abdulvehab Žepčevi-Bosnevi (Ilhamija) / Ilhamija Abdulvehab ibn Abdulvehab, Žepčevi, Bosnevi, str. 127-144.

NAMETAK, Alija:

Tri rukopisa "Makbuli-arifa" ("Potur-Šahidije") / Three manuscripts of „Makbuli-arif“, str. 145-163.

ŽDRALOVIĆ, Muhamed:

Medžmua Abdulkerima, tešanjskog kadije iz XIX stoljeća / *Medžmua* (collection) of Abdulkerim, qadi of Tešanj in the XIXth century, str. 165-180.

HASANDEDIĆ, Hivzija:

Nekoliko rukopisa iz orijentalne zbirke Zavičajnog muzeja Hercegovine u Mostaru / Some manuscripts from the Oriental collection of the County Museum of Herzegovina in Mostar, str. 181-186.

HADŽIBAJRIĆ, Fejzullah:

Omer Lutfijin *Tahmis* na Bošnjakovu Kasidu o *Fususul-hikemu* / *Tahmis* about Bosniak's Qasida about *Fusus al-hikam*, str. 187-204.

MUJEZINOVIĆ, Mehmed:

Tri stara orijentalna rukopisa u jugoslovenskim zbirkama prepisana u Iraku / Three old oriental manuscripts of Yugoslav collection transcribed in Iraq, str. 205-215.

SPAHO, Fehim Dž.:

Džamije i njihovi vakufi u gradovima Kliškog sandžaka početkom XVII vijeka / The mosques and their waqfs in the towns of Kliški sandžak at the beginning of the XVIIth century, str. 217-230.

HAJDARHODŽIĆ, Hamdija:

Vijesti o muslimanskoj publici u dubrovačkom teatru na početku XIX vijeka / News on Muslim audience at the theatre of Dubrovnik by the beginning of the XIX century, str. 231-236.

MEHDIU, Feti:

O albanskim prevodima Kur'ana / Translations of Kur'an into Albanian language, str. 237-244.

FAJIĆ, Zejnil:

Popis vakufnama iz Bosne i Hercegovine koje se nalaze u Gazi Husrevbegovoj biblioteci u Sarajevu / The list of waqf-namas from Bosnia-Herzegovina found in Gazi Husrev-bey Library str. 245-302.

MUŠIĆ, Omer:

Hadži Muhamed Sejfudin, šejh Sejfija - pjesnik iz Sarajeva / Haji Muhammed Sejfedin-sheik Sejfija: poet from Sarajevo, str. 5-27.

HADŽIJAMAKOVIĆ, Muhamed:

Dvije pjesme šejh-Sejfudina Iblizovića / Two poems by Ebullejs zade Iblizović sheik Sejfedin efendi, son of hadji Ibrahim, str. 29-33.

NAMETAK, Fehim:

Rukopisi Divana Fadil-paše Šerifovića / Manuscripts of Fadil-paša Šerifović's Divan, str. 35-39.

MUJEZINOVIĆ, Mehmed:

Nekoliko kronograma i zapisa na objektima Gazi Husrev-begova vakufa u Sarajevu / Some inscriptions and writings on objects belonging to Husrefbey's waqf in Sarajevo, str. 41-55.

DOBRAČA, Kasim:

Orijentalni medicinski rukopisi u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Oriental medical manuscripts in Gazi Husrev-bey Library in Sarajevo, str. 57-76.

HADŽIBAJRIĆ, Fejzullah:

Bajtarname: Orijentalne veterinarske knjige / Baytar-names: oriental veterinary books, str. 77-88.

FAJIĆ, Zejnil:

Stanje sakralnih i prosvjetnih objekata u Sarajevu razorenih za vrijeme provale Eugena Savojskog / The state of sacral and educational buildings in Sarajevo destroyed during the invasion by Prince Eugen of Savoy, str. 89-108.

HADŽIJAHIĆ, Muhamed:

Badžijanije u Sarajevu i Bosni: prilog historiji duhovnosti u nas / Badžijanjanis in Sarajevo and in Bosnia: contribution to the history of our spirituality, str. 109-133.

NAMETAK, Fehim:

Šejhul-islam Jahja i njegovi gazeli / Shaikh al-islam Yahya and his ghazals, str. 135-154.

TRAKO, Salih:

Natpisi na šamadanima Kizlaragine džamije u Mrkonjić Gradu / The inscriptions on shamadans of Kizlar-Aga's Mosque in Mrkonjić Grad, str. 155-160.

HASANDEDIĆ, Hivzija:

Nekoliko rukopisa iz orijentalne zbirke Provincijalata hercegovačkih franjevaca u Mostaru / Several manuscripts from the oriental collection in the Franciscan provincialate in Mostar, str. 161-176.

NAMETAK, Alija:

Jedan bosansko-turski aljamiado rukopis / One Bosnian-Turkish aljamiado manuscript, str. 177-189.

MULAHALILOVIĆ, Enver:

Književni rad Ali-efendije Sadikovića na arapskom jeziku: (1872-1936) / Literary works of Ali Efendi Sadiković in Arabic (1872-1936), str. 191-207.

NAMETAK, Abdurahman:

Muhamed Rušdi: (uz 155. godišnjicu rođenja i 75. godišnjicu smrti) / Muhamed Rushdi, str. 209-217.

NAMETAK, Alija:

Još o "Makbuli-'arifu" ili "Potur-Šahidiji" / About Makbuli-arif or Potur Shahidija, str. 219-221.

NAKIČEVIĆ, Omer:

Rukopisna djela bosansko-hercegovačkih pisaca i mislilaca na orijentalnim jezicima koja se čuvaju u Biblioteci Sulejmaniji u Istanbulu / Manuscripts of Bosnian writers and thinkers written in Oriental languages and kept in the Süleymaniye Library in Istanbul, str. 223-239.

HAJDARHODŽIĆ, Hamdija:

Lujigji Ferdinando Marsilji i jugoslavenske zemlje od 1679. do 1684. godine: ulomak iz veće cjeline / Luigi Ferdinando Marsigli and the Yugoslav countries from 1679 to 1684: extract from the main text, str. 241-251.

Osvrti

HADŽIBAJRIĆ, Fejzullah:

O arhivu Gazi Husrev-begove biblioteke / About the archives of the Ghazi Husrev-bey Library, str. 255-263.

ŠUKRIĆ, Nijaz:

Prinove rukopisa u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / New manuscript acquisitions by Gazi Husrev- bey Library, str. 265-271.

TRALJIĆ, Mahmud:

In memoriam, str. 273- 280.

*U rublici navedena biografija i kraća bibliografija dr Hasana Kalešija, hafiza Ibrahima Mehinagića, Muhameda Tajiba Okića, Sulejmana Bajraktarevića, Rešada Hajradevića i Muhameda Pašića.

TRALJIĆ, Mahmud:

Prof. Kasim-ef. Dobrača, str. 281-285.

MUJEZINOVIĆ, Mehmed:

Povodom izlaska iz štampe II sveska Kataloga rukopisa Gazi Husrev-begove biblioteke / On the occasion of publication of the 2nd volume of Gazi Husrev-bey Library manuscript catalogues, str. 287-289.

TRAKO, Salih:

Yuzo Nagata: Materials on the Bosnian Notables copyright 1979 by Institute for the Study of languages and cultures of Asia and Africa, Tokyo, s. 1-153, str. 291-293.

*Prikaz.

TRALJIĆ, Mahmud:

Hivzija Hasandedić, *Katalog arapskih, turskih i perzijskih rukopisa, Mostar, Arhiv Hercegovine*, 1977, strana 330 plus sadržaj, plus ispravke (na posebnim listovima) 23,5 x 17, str. 295-298.

*Prikaz.

RAMIĆ, Jusuf:

Pozdravna riječ / Word of welcome, str. 5-6.

DŽANANOVIĆ, Ibrahim:

Vakuf u svjetlu islamskih propisa / Waqf in the light of Islamic regulations, str. 9-16.

MUJIĆ, Muhamed A.:

Neke vakufname iz Bosne i Hercegovine (15.-17. stoljeće): forma, jezik i stil / Some vakufnamas from Bosnia and Hercegovina (15-17th century): form, language and style, str. 17-24.

FAJIĆ, Zejnil:

Originali i prepisi vakufnama sačuvanih do danas / Originals and transcripts of vakuf-namas preserved until present day, str. 25-28.

HASANDEDIĆ, Hivzija:

Hercegovački vakufi i vakifi / Vakufs and vakifs in Hercegovina, str. 29-73.

TRAKO, Salih:

Značajniji vakufi na području jugoistočne Bosne / Vakufs and vakifs in Eastern Bosna, str. 75-85.

SPAHO, Fehim Dž.:

Vakufi i vakifi u jugozapadnoj Bosni i Dalmaciji / Vakufs and vakifs in west Bosna and Dalmatia, str. 87-94.

KORKUT, Halima:

Značajniji vakufi na području jugoistočne Bosne / Vakufs and vakifs in Eastern Bosna, str. 95-102.

ZLATAR, Behija:

Osvrt na srednje i manje vakufe u Sarajevu u XVI stoljeću / Review of medium and small vakufs in Sarajevo in XVI c, str. 103-112.

1 U organizaciji Starješinstva Islamske zajednice za Bosnu i Hercegovinu, Hrvatsku i Sloveniju te Gazi Husrev-begove biblioteke u Sarajevu a u povodu 450-godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija, održan je 22. i 23. novembra 1982. godine simpozijum. U ovom svesku Anala objavljeni su radovi prezentovani na ovom skupu.

HANDŽIĆ, Adem:

Vakuf kao nosilac određenih državnih i društvenih funkcija u Osman-skom carstvu / The vakuf as bearer of certain state and social functions in the Otoman empire, str. 113-119.

MAŠOVIĆ, Sulejman:

Značaj i uloga vakufa u razvoju islamske doktrine danas / Singificance and role of the vakuf in the development of Islamic doctrine today, str. 121-128.

ČAUŠEVIĆ, Halid:

Pravni i sociološki aspekti institucije vakufa-zaklade: s posebnim obzi-rom na njezin razvoj u Bosni i Hercegovini / Legal and sociological aspect of the institution of waqf: with special reference ot its deve-lopment in Bosnia-Herzegovina; Wills, str. 129-140.

KARČIĆ, Fikret:

Međunarodno pravno regulisanje vakufskih pitanja u jugoslovenskim zemljama / International regulating of vakuf affairs in the Yugoslav lands, str. 141-153.

BULJINA, Halid:

Osnovni uzroci osiromašenja i propadanja vakufa u Bosni i Hercegovini / Main causes of pauperisation of waqfs in Bosna-Herzegovina, str. 155-162.

BEĆIRBEGOVIĆ, Edah:

Mogućnosti i način uspostavljanja vakufa u našem pravnom sistemu s osvrtom na praksu organa Islamske zajednice / Possibilities and ways of establishing waqf in our legal system with reference to the practice of Islamic Comunity bodies, str. 163-169.

TRALJIĆ, Mahmud:

Osvrt na dosadašnju literaturu o vakufima / A review to the literature of vakufs, str. 171-178.

SALIHSPAHIĆ, Džemal:

Sarajevo do Gazi Husrev-bega / Sarajevo till Gazi Husrev-beg, str. 181-205.

HANDŽIĆ, Adem:

Husrev-begov vakuf na prelazu iz XVI u XVII stoljeće / Husrefbeg's vakuf at transit from XVI to XVII centry, str. 207-217.

HADŽIAHIĆ, Muhamed:

Uloga i značaj Gazi Husrev-bega i njegova vakufa / The role and significance of Gazi Husrefbeg and of his vakuf, str. 219-232.

HUKIĆ, Abdurahman:

Socijalne i humanitarne ustanove Gazi Husrev-begova vakufa / Social and humanitarian institutions of Gazi Husrefbeg vakuf, str. 233-240.

NAKIČEVIĆ, Omer:

Mjesto Gazi Husrev-begove medrese u sistemu osmansko-turskog školstva i sistem školstva u osmanskoj Turskoj / Gazi Husrefbeg's medresa in the Ottoman-Turkish school system, str. 241-262.

HADŽIĆ, Kasim:

Gazi Hurev-begova medresa u Sarajevu: u razdoblju od 1920. do kraja 1982. / Gazi Husrefbeg medresa in the period from 1920 till present day, str. 263-279.

JAŠAREVIĆ, Nermina:

Gazi Husrev-begova ženska medresa u Sarajevu: u periodu od 1933-1949. god. i od 1978. god. do danas / Gazi Husrev-beg medresa for girls in the period from 1933 till present - dey, str. 281-289.

ŠUKRIĆ, Nijaz:

Gazi Husrev-begova biblioteka: doprinos uvakufljene knjige obrazovnom procesu kod nas / Gazi Husrev-beg's Library, str. 291-303.

KURTO, Nedžad:

Objekti Gazi Husrev-begova vakufa i mogućnosti njihove revitalizacije / Buildings of Gazi Husrefbeg's vakufs and possibilities of their revitalization, str. 305-313.

TRALJIĆ, Mahmud:

Forma i sadržaj ibadeta u Gazi Husrev-begovoj džamiji / Form and conditions of prayers in Gazi Husrefbeg's Mosque, str. 315-320.

HADŽIBAJRIĆ, Fejzullah:

Vrednovanje službi u Gazi Husrev-begovu vakufu: bodovanje i povezivanje službi / Valuation of services in Gazi Husrefbeg's Vakuf, str. 321-324.

TRALJIĆ, Mahmud:

Prof. Mehmed-ef. Mujezinović, str. 327-333.

TRALJIĆ, Mahmud:

Bibliografija objavljenih radova u deset knjiga (I-X) *Anala Gazi Husrev-begove biblioteke* / Bibliography of articles published in the *Analisi* ten vols (I-X) (, str. 335-341.

NAKIČEVIĆ, Omer:

Muhaddis Mustafa Pruščak: Mustafa b. Muhamed, Bosanac, Pruščanin / Muhaddis Mustafa Pruščak, str. 3-18.

OMERDIĆ, Muharem:

Traktat o učenju islamskih frakcija od Muhameda ibn Pira Ali el-Bergili-ja / Muhammed ibn Pir 'Ali el-Bergili's treatise about teachins of Islamic sects, str. 19-37.

JAHIĆ, Mustafa:

Ruĥopisi djela űejh-Juje u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Manuscripts of űejh Jujo's works in Gazi Husrev-bey library, str. 39-54.

FAJIĆ, Zejnil:

Biblioteka űejha Abdurrahmana Sirije s Oglavka: prilog istoriji bibliote-karstva BiH u XVIII i XIX stoljeću / The library of űejh Abdurrahman Siri of Oglavak: contribution to the history of librarian ship in Bosnia-Herzegovina in the 18th and 19th century, str. 55-68.

HADűIBAJRIĆ, Fejzullah:

Najstariji orijentalni rukopisi iz privremenog inventara Gazi Husrev-begove biblioteke / The oldest oriental manuscripts from the temporary inventory of Gazi Husrev-bey library, str. 69-74.

CVIKO, Fazileta:

O Gazi Husrev-begovom vakufu u Slavonskoj Poűegi / About Gazi-Husrev-Bey's waqf in Slavonska Poűega, str. 75-78.

HADűIJAMAKOVIĆ, Muhamed:

Hadűi Ahmed Asim-beg Mutevelić / Hajji Ahmed Asim-beg Mutevelić, str. 79-86.

MULAOMEROVIĆ, Jasminko:

Nekoliko klasiĥnih pomorskih astronomskih instrumenata u Gazi Husrev-begovoj muvekkithani u Sarajevu: prilog istoriji astronomije u BiH / Several classical nautical and astronomical instruments in Gazi Husev-bey muvekkithane in Sarajevo: a contribution to the history of Astronomy in BiH, str. 87-100.

HADŽIJAHIĆ, Muhamed:

Građa o posljednjim ostacima bosančice u nas / Materials about the last remnants of Bosančica, str. 101-111.

KARČIĆ, Fikret:

Pitanje javnopravnog priznanja islama u jugoslovenskim krajevima nakon prestanka osmanlijske vlasti / The issue of public and legal recognition of Islam in Yugoslavia after the end of the Ottoman rule, str. 113-120.

KEMURA, Ibrahim:

Položaj i uloga Islamske vjerske zajednice i "Gajreta" u društveno-političkom životu Muslimana početkom 30-tih godina ovog stoljeća / Position and role of the Islamic Religious Community and "Gajret" in social and political life of Muslims in the early 1930s, str. 121-140.

MULAHALILOVIĆ, Enver:

Sulejman Fikri Erten: (Sulejman Hadžiefendić-Imamović): (1292-1382.H./1875-1962.n.e) / Sulejman Fikri Erten: (Sulejman Hadžiefendić-Imamović), str. 141-164.

TRAKO, Salih:

Ibrahim Zikrija iz Užica, komentator Sulejman-čelebijina djela *Vasilet en-nedžat* / Ibrahim Zikrija from Užice: a commentary on Süleyman Chelebi's work *Vasilet en nedžat*, str. 165-173.

ŠAMIĆ, Jasna:

Čija je pjesma "Ti besposlen nemoj hodat"? / Whose poem is „Ti besposlen nemoj hodat“, str. 175-179.

NAMETAK, Fehim:

Rukopisna zbirka Habibe Mehmedbašić iz Stoca / Manuscript collection of Habiba Mehmedbašić from Stolac, str. 181-200.

ŠAMIĆ, Jasna:

Rukopisi poezije Hasana Kaimi Babe / Manuscripts of poetry by Hasan Kaimi Baba, str. 201-210.

HADŽIJAMAKOVIĆ, Muhamed:

Medžmua Abdulvehaba Karahodže: Karahodža zade / Karahodža zade's Medžmua, str. 211-228.

MAHMUTĆEHAJIĆ, Rusmir:

Dvije rasprave šejh-Mustafe Sarajlića / Two debates by sheikh Mustafa Sarajlić, str. 229-231.

SARAJLIĆ, Mustafa Sidqi el-Mostari:

Medžmu'a: Zbirka nekoliko važnih pitanja - Magmu'a: collection of several important issues. str. 231-252.

*Medžmu' u je s arapskog jezika preveo Mehmed Mujezinović.

Idžazetnama: svjedodžba Mustafe Sidkija Sarajlića (el-Mostari) / Ijazat-nama: certificate of Mustafa Sidki Sarajlić, str. 253-258.

*Idžazetnamu je Sarajlić izdao, najvjerovatnije, Mustafa-efendiji Mukiću. S arapskog jezika preveo Osman Merhemić.

TRAKO, Salih:

Jedan domaći farmakološki rukopis iz zbirke manuskripata Orijentalnog instituta u Sarajevu / A domestic pharmacological manuscript from the manuscript collection of the Oriental Institute in Sarajevo, str. 261-266.

BOJANIĆ LUKAČ, Dušanka:

O banjalučkoj sedžadi / About the Banja Luka sajjada, str. 267-276.

NAMETAK, Alija:

Turcizmi u "Dervišu" pjesnika Stijepa Đurđevića: (1579-1632) / Turkish loan words in the poem „Derviš“ by poet Stijepo Djurdjević (1579-1632), str. 277-288.

HAJDARHODŽIĆ, Hamdija:

Dubrovačke i mletačke pripreme pred razgraničenje 1699. godine / Dubrovnik's and Venice's preparations prior to boundary demarcation of 1699, str. 289-330.

TRALJIĆ, Mahmud:

In memoriam, str. 331-336.

*U rublici navedena kratka biografija i bibliografija Abdurahmana Nametka, Muhameda A. Mujića, Ahmeda Tuzlića, Abdulaha Polimca i Ahmeda Selimovića.

HADŽIAHIĆ, Muhamed:

Seid M. Traljić, str. 336-339.

*U rublici *In memoriam* navedena kratka biografija i bibliografija Seida M. Traljića. Potpisano inicijalima: M. Hj.

UREDNIŠTVO:

Uz 450-godišnjicu Gazi Husrev-begove biblioteke, str. 3-6.

NAMETAK, Fehim:

Važniji legati u rukopisnom fondu Gazi Husrev-begove biblioteke u Sarajevu / Important legacies in the Gazi Husrev-beg Library, str. 7-14.

FAJIĆ, Zejnil:

Biblioteka Abdulah-efendije Kantamirije / The library of Abdullah-efendi Kantamiri, str. 15-36.

LAVIĆ, Osman:

Rukopisi Mehmeda Handžića u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Manuscripts of Mehmed Handžić in the Gazi Husrev-beg Library, str. 37-51.

ČAR-DRNDA, Hatidža:

Zbirka sidžila Gazi Husrev-begove biblioteke / The collection of sijjils in Gazi Husrev-bey Library, str. 53-67.

OMERDIĆ, Muharem:

Traktat o vrlinama džemata hadži Mustafe Pruščaka / "Treatise on the virtue of collective prayer" by hadži Mustafa Pruščak, str. 68-84.

HADŽIJAMAKOVIĆ, Muhamed:

Nekoliko pjesama iz Ilhamijina Divana / Several poems from Ilhamia's Divan, str. 85-92.

ILIĆ, Slobodan:

Jedan perzijski gazel Husejna Lamekanija / A Persian gazel written by Husein Lamekani, str. 93-95.

ZEČIĆ, Dževad:

Opis rukopisa matematskog djela "Hulasa al-hisab" / The Analysis of a manuscript on astronomy in the Gazi Husrev-beg Library, str. 97-102.

HADŽIBEGOVIĆ, Zalkida:

Analiza rukopisnog teksta iz astronomije koji se nalazi u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / The Analysis of a manuscript in the Gazi Husrev-beg Library, str. 103-111.

HADŽIBAJRIĆ, Fejzullah:

Osvrt na dva rukopisa na turskom jeziku: Iz Privremenog inventara rukopisa Gazi Husrev-begove biblioteke / A Survey of the two manuscripts in Turkish language, str. 113-123.

KRASNIĆ, Ayten:

Arhivska građa Gazi Husrev-begove biblioteke: (druga knjiga) / The Archives of the Gazi Husrev-beg Library, str. 125-133.

KARIĆ, Enes:

Ima li nearapskih riječi u Kur'anu / Are there non-Arabic words in the Holy Kur'an?, str. 135-152.

KASUMOVIĆ, Ismet:

Dvije verzije hronike o Mekam-i Ibrahimu / Two versions of the chronicle on Mekam-i Ibrahim, str. 153-178.

NAKIČEVIĆ, Omer:

Na marginama verbalnog ranog sučeljavanja sunizma (ortodoksije) i sufizma (misticizma u islamu) u Bosni i Hercegovini / The margins of the early verbal conflict of Sunism (Islamic orthodoxy) and Sufism (Islamic Mysticism), str. 179-191.

ZLATAR, Behija:

Podizanje i održavanje objekata islamske arhitekture u Sarajevu u XVI vijeku / The Construction and upkeep of the building of Islamic architecture in Sarajevo in the XVIth century, str. 193-208.

NILEVIĆ, Boris:

Iz historijske geografije Srpske pravoslavne crkve u Bosni i Hercegovini 1463-1557. godine / From the historical geography of the Serbian Orthodox Church in Bosnia and Herzegovina from 1463 to 1557, str. 209-215.

KORKUT, Halima:

Doprinos Osmana A. Sokolovića zdravstvenoj istoriji Sarajeva / A Contribution of Osman Asaf Sokolović to the history of health education in Sarajevo, str. 217-220.

TRAKO, Salih:

Predavanja Mesneviye i mesnevihani u Sarajevu / Lectures on Mesnevi in Sarajevo, str. 221-226.

MULAOMEROVIĆ, Jasminko:

Kvadranti u Bosni i Hercegovini / Quadrants in Bosnia and Herzegovina,
str. 227-240.

KUJUNDŽIĆ, Enes:

Klasifikacija književne građe na arapskom za bibliotečke potrebe / The
classification of literary works in the Arabic language in libraries, str.
241-249.

TRALJIĆ, Mahmud:

In memoriam, str. 251-256.

*U rublici navedena biografija i izvod iz bibliografije Muhameda Hadžijahića.

HANDŽIĆ, Adem:

Dokumenat o prvom službenom popisu Husrev-begova vakufa iz 1604. godine / Documentson the First Official Inventory of the Gazi Husrev-bey's Waqf from 1604, str. 3-18.

HAFIZOVIĆ, Fazileta:

O nekim vakufima u Slavoniji u XVI stoljeću / About some waqfs in Slavonia in the XVIth century, str. 19-24.

NAMETAK, Fehim:

Teme, motivi i simboli u pjesmama divanskih pjesnika iz Bosne i Hercegovine / Themes, motifs, and symbols in Divan poetry from Bosnia-Herzegovina, str. 27-56.

KARIĆ, Enes:

Zamahšarijev komentar Kur'ana: glavna determinanta Korkutovog previda Kur'ana: (skica) / Zamahsheri's Commentary on the Kur'an: the main determinant of Korkut's translation of the Kur'an, str. 59-70.

KUJUNDŽIĆ, Enes:

Osnova za katalogizaciju rukopisa na arapskom jeziku / The Basis for Cataloging of Arabic Manuscripts, str. 73-102.

GAZIĆ, Lejla:

Medžmua sarajevskog pjesnika Mehmeda Mejlije Guranije / The Mejmua of the Sarajevo poet Mehmed Meyli Gurani, str. 105-130.

HADŽIJAMAKOVIĆ, Muhamed:

Medžmu'a Saliha Emina / Salih Emin's Mejmua, str. 131-139.

ALIĆ, Salih H.:

Jedno medicinsko djelo pisano vjerovatno u Bosni: *Nida'i, Menafien-nas* (Ljekarske koristi svijetu) / *Nida'i, Menafi'en-nas*: Medical Benefits for People: a Medical Work Probably Written in Bosnia, str. 141-155.

TRAKO, Salih:

Jedan autograf Muhammeda Hilmije Gore iz Sarajeva / An Autograph of Muhammed Hilmi Goro, str. 157-161.

OMERDIĆ, Muharem:

Traktat o postu šest dana mjeseca ševvala hadži Mustafe Pruščaka, Treatise on the Six-day Fast of Month of Shawwal by Hajj Mustafa Pruščak, str. 163-168.

JAHIĆ, Mustafa:

Apozitivi u arapskoj rečenici: prema poglavlju "Apozitivi" udjelu *Al-Fawa'id al-Abdiyya* Šejh Juje / Appositives in arabic sentence, str. 169-189.

HASANDEDIĆ, Hivzija:

Jedan rukopis Muhammeda Prozorca / A manuscript of Mehmed Prozorac, str. 191-194.

LAVIĆ, Osman:

Risala o hidžri / A Risala on Hijra, str. 197-222.

ILIĆ, Slobodan:

Kasida Ahmeda Vahdetija iz njegovog sarajevskog divana / The Kasida of Ahmed Vahdeti from his Sarajevo Divan, str. 223-235.

FAJIĆ, Zejnil:

Abdurrahman Muftić: novo ime u književnosti bosanskohercegovačkih Muslimana na orijentalnim jezicima / Abdurrahim Muftić, a new name in the literature of Bosnian-Herzegovinian Muslims in Oriental languages, str. 237-241.

ČAR-DRNDA, Hatidža:

Neki legati Osman-Šehdijine biblioteke / Some Legacies of the Osman Šehdi Library, str. 243-252.

HASANDEDIĆ, Hivzija:

Muslimanske privatne biblioteke na orijentalnim jezicima u Mostaru / Private Muslim Oriental-languages libraries in Mostar, str. 253-256.

HADŽIOSMANOVIĆ, Lamija:

Porijeklo mudžellitskog obrta u Bosni i Hercegovini / The origin of the Mujelit Trade in Bosnia and Herzegovina with reference to Ottoman Empire, str. 257-266.

MULAOMEROVIĆ, Jasminko:

Muvekkithane, muvekkiti i mjerenje vremena / Muvekithanas and the measuring of time, str. 267-280.

HADŽIBAJRIĆ, Fejzullah:

O arhivalijama Gazi Husrev-begove biblioteke u Sarajevu / On the Archive of Ghazi Husref-bey Library in Sarajevo, str. 283-286.

TRALJIĆ, Mahmud:

In memoriam, str. 287-291.

*U rublici *In memoriam* navedena biografija i bibliografija Fejzulaha Hadžibajrića.

TRALJIĆ, Mahmud:

In memoriam, str. 293-299.

*U rublici *In memoriam* navedena biografija i bibliografija Alije Nametka.

NAKIČEVIĆ, Omer:

Hafiz Sejjid Zenunović i njegov prijevod Kur'ana / Hafiz Sejjid Zenunović and his translation of the Qur'an, str. 7-30.

DŽILO, Hasan:

Rukopis Ibn Sinaova komentara 113. sure Kur'ana u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Manuscript of Ibn Sina's commentary of the 113th sura of the Qur'an from Gazi Husrev-bey library, str. 31-40.

OMERDIĆ, Muharem:

Ahmed Bejazić i njegovo djelo "Išārat al-marām min „ibarāt al-imām" / Ahmed Bejazić and his work "Išārat al-marām min „ibarāt al-imām", str. 41-50.

HAFIZOVIĆ, Rešid:

Mustafa Ejubović - Šejh Jujo i njegova Summa Theologica / Mustafa Ejubović - Šejh Jujo and his Summa Theologica, str. 51-73.

SILAJDŽIĆ, Adnan:

Bitna znakovitost drugog Isaovog dolaska u rukopisima Mehmed-ef. Handžića / Important characteristics of the second Isa's coming to earth in the manuscript of Mehmed-ef. Handžić, str. 75-81.

DŽANANOVIĆ, Ibrahim:

Osvrt na traktat Hasana Duvnjaka: Rasprava o pet pravnih pitanja o kojima postoji pet različitih mišljenja / Review of the treatise by Hasan Duvnjak: the treatise on five legal issues concerning which there are five different opinions, 83-90.

ŠAMIĆ, Jasna:

Qu'est ce que "notre heritage" plus particulièrement sur un manuscript conserve au siege de la communate juive ("Jevrejska opština") de Sarajevo: / "Šta je to naša baština"? - posebno o jednom rukopisu koji se čuva u Jevrejskoj opštini u Sarajevu, str. 91-96.

2 Radovi objavljeni u ovom broju *Anala* prezentirani su na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

MRAHORVIĆ, Muhamed:

Mustafa Ejubović-Šejh Jujo: *Risāla fi ādāb al baḥt*: Traktat o disputaciji ili o metodi postupaka u raspravi / Mustafa Ejubović - Šejh Jujo „Risala fi adab al baht”, str. 97-106.

TRAKO, Salih:

Pendnama - Knjiga savjeta Ibrahima Zikrije Užičanina / Pend-nama - book of advice by Ibrahim Zikrija Užičanin, str. 107-111.

SMAJIĆ, Husein:

Rasprava o Muaviji Ibn Ebi Sufjanu / Treatise on Muavija Ibn Ebi Sufjan (or the defence of Muavija Ibn Ebi Sufjan) by Hasan-efendija Podgoričanin, str. 113-122.

LAVIĆ, Osman:

Iseljavanje Bošnjaka muslimana iz BiH za vrijeme austrougarske vladavine i Risala Mehmeda Teufika Azapagića / The emigration of Muslims from Bosnia and Herzegovina during the rule of Austro-Hungary and the Risala of Mehmed Teufik Azapagić, 123-130.

HADŽIĆ, Mehmedalija:

Rukopisi enciklopedija u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Encyclopedia manuscripts in the Gazi Husrev-bey's library, str. 131-146.

JAHIĆ, Mustafa:

Rukopis Mehmeda Handžića *Mağma'a al-bihar fi tārīḥ al-'ulūm wa al-ašfar* / Manuscript of Mehmed *Mağma'a al-bihar fi tārīḥ al-'ulūm wa al-ašfar*, str. 147-161.

MEHDIU, Feti:

Nekoliko arapskih rukopisa bosanskog porekla sačuvanih u Prištini / Several arabic manuscripts of Bosnian origin preserved in Priština, str. 163-167.

HADŽIĆ, Adem:

Rukopisne zbirke i biblioteke na području Gradačca / Collection of manuscripts and the libraries in the area of Gradačac, str. 169-177.

KUJUNDŽIĆ, Enes:

Značenje “iluma” s posebnim osvrtom na *Istočno blago* Mehmed-bega Kapetanovića Ljubušaka / “Ilum” in *Eastern treasure* of Mehmed-beg Kapetanović Ljubušak, str. 179-185.

NILEVIĆ, Boris:

O uticaju islamske umjetnosti na pravoslavnu crkvu u Bosni i Hercegovini / On the influence of Islamic art on the Orthodox church in Bosnia and Herzegovina, str. 187-194.

ŠUKRIĆ, Nijaz:

Opći kriterij za izbor u zvanje vjerskoprosvjete uleme u Bosni i Hercegovini / The general criteria for appointment of the Bosnian and Herzegovinian ulema for religious and educational positions, str. 195-208.

KASUMOVIĆ, Ismet:

Mulazemet-defteri kao izvor za proučavanje naše uleme / Mulazemet defters as the source for studying the ulema, str. 211-220.

KARČIĆ, Fikret:

Odnos bosanske uleme prema reformama u Osmanskoj carevini u XIX vijeku / The attitude of Bosnian ulema towards the reforms in the Ottoman empire in the XIXth century, str. 221-231.

PELIDIJA, Enes:

Prilog kulturnoj istoriji Pljevaljskog kraja: o naučnoj, kulturnoj i prepisivačkoj djelatnosti Pljevljaka na orijentalnim jezicima u vrijeme osmanske uprave / On scientific, cultural and transcribal activities of the Pljevljaks in Oriental languages in the times of the Ottoman rule, str. 233-238.

HUKOVIĆ, Muhamed:

Napori za uvođenje narodnog jezika u početne vjerske škole muslimana / Efforts to introduce the vernacular into Muslim elementary religious schools, str. 241-251.

NAMETAK, Fehim:

Institucija nekibu-l-ešrafa u Bosni i Hercegovini / The institution of nekibu-l-ešraf in Bosnia and Herzegovina, str. 253-257.

HADŽIOSMANOVIĆ, Lamija:

Biblioteka i ulema / The library and the ulema, str. 259-265.

MEMIJA, Minka:

Pojam mudrosti i slika mudraca u alhamijado književnosti / Ulema in the alhamijado literature, str. 267-272.

TANASKOVIĆ, Darko:

Projekat biografskog leksikona uleme "perifernog islama" / Projet dictionnaire biographique des "ulema" du monde musulman peripherique du milieu du XIX eme siecle a nos jours, str. 273-279.

TRALJIĆ, Mahmud:

Vaz, vazovi i vaizi u Bosni i Hercegovini - Sermons (vaz) and preachers (vaiz) in Bosnia and Herzegovina, str. 281-287.

SADAK, Bekir:

Ali Fehmi Džabić, str. 289-294.

HADŽIJAMAKOVIĆ, Muhamed:

Porodica Hadžijamakovića / The Hadžijamaković family, str. 295-302.

MEHTIĆ, Halil:

Porodica Serdarević s posebnim osvrtom na Muhameda Seida i Abdulaha Serdarevića / The Serdarević family and the work of Muhamed Seid and Abdulah Serdarević, str. 303-312.

HASANDEDIĆ, Hivzija:

Karabezi: Učeni ljudi (ulema) njihov rad i djela / The Karabegs the ulema and their work, str. 313-322.

GADŽO-KASUMOVIĆ, Azra:

Hafiz Abdullah Ajni-ef. Bušatlić / Hafiz Abdulah Ajni-ef. Bušatlić, str. 323-333.

ŠETA, Ferhat:

Hadži Mujaga Merhemić 1877-1959, život i djelo: porijeklo porodice Merhemić / On the life and work of hadži Mujaga Merhemić, str. 335-346.

MAHMUTOVIĆ, Mirsad:

Životni put Osman-ef. Redžovića / In the memory of Osman-efendija Redžović, str. 347-355.

SADIKOVIĆ, A. Alija:

Hadži-badže kadun medresa u Tuzli / Hadži-badže Kadun Madrasa in Tuzla, str. 357-368.

MAŠIĆ, Ahmed:

Hadim Ali-pašina medresa u Kladnju / Hadim Ali-pasha Medresa in Kladanj, str. 369-372.

DŽAKA, Bećir:

Interes za sufijsku poeziju kod bosanske uleme / Interest in Sufi poetry among Bosnian ulama, str. 373-384.

RIZVIĆ, Muhsin:

Čehajićeva studija o Bašagićevoj disertaciji / Čehajić's essay on Bašagić's dissertation, str. 385-387.

MAGLAJLIĆ, Munib:

Islamska poučno-prosvjetiteljska linija u djelu Mehmed-bega Kapetanovića Ljubušaka / The islamic educational-instructive line of thought in the work of Mehmed-bey Kapetanović Ljubušak, str. 389-397.

BAVČIĆ, Uzeir:

Determinante etničke posebnosti bosanskih muslimana u esejima Ahmeda Muradbegovića / Determinants of ethnic peculiarities of Bosnian Muslims in the essays of Ahmed Muradbegović, str. 399-406.

KARIĆ, Enes:

Riječ glavnog urednika, str. 5-6.

RIZVIĆ, Muhsin:

Doba preporoda kao prelomno u bosansko-muslimanskoj književnosti i kulturi / The Age of Revival as a crossroad in Bosnian Moslem literature and culture, str. 9-17.

DŽAKA, Bećir:

Književni prevodi s perzijskog jezika u *Beharu*, *Gajretu* i *Biseru* / Literary translations from Persian in *Behar*, *Gajret* and *Biser*, str. 19-36.

MAGLAJLIĆ, Munib:

Lirska pjesma i balada u *Beharu* / Lyrical Song and Ballad in *Behar*, str. 37-46.

LATIĆ, Džemaludin:

Arapska književnost u preporodnim časopisima / Arabic literature in our Revival periodicals, str. 47-55.

NEZIROVIĆ, Muhamed:

Prijevod s francuskog i drugih romanskih jezika u muslimanskim časopisima u doba preporoda / Translations from French and other Romance Languages in the Bosnian Moslem journals in the time of Revival, str. 56-72.

JAHOVIĆ, Redžep:

Njemačka književnost u muslimanskim preporodnim časopisima 1900-1918. / German Literature in the Moslem Journals in the Revival Period, str. 73-88.

KUSTURICA, Nazif:

Ruska književnost u *Beharu* i *Gajretu* / Russian literature in *Behar* and *Gajret*, str. 89-105.

3 Radovi objavljeni u ovom broju *Anala* prezentirani su na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

PELIDIJA, Enes:

Radovi Hamdije Kreševljakovića i drugih historičara u *Beharu* / The works of Hamdija Kreševljakovic and other historians in *Behar*, str. 107-111.

TRALJIĆ, Mahmud:

Prvi svršeni Daru-l-Mualimina suradnici *Behara* - The first graduates of Darul-Muallimin contributors to *Behar*, str. 113-118.

MILINČEVIĆ, Vaso:

Prosvetiteljsko-preporodne drame J. S. Popovića i M. Bana (posebno Mejrima i Hajduci) / The enlightenment and revival plays of Jovan Sterija Popović and Matija Ban (Particularly Mejrima and Hajduci), str. 119-131.

NILEVIĆ, Boris:

O pogledima Vladimira Čorovića na književno-kulturno i umjetničko stvaranje Muslimana u Bosni i Hercegovini: / On the views of Vladimir Čorović about the literary and cultural and artistic work by the Moslems in Bosnia and Herzegovina, str. 133-147.

PALAVESTRA, Vlajko:

Usmena predanja o šehitima i njihovim grobovima / The oral tradition about shahids and their graves, str. 149-154.

DURIĆ, Rašid:

Estetska, etička i strukturalna svojstva muslimanskih epskih pjesama objavljenih u *Beharu* 1900.-1912. / Esthetic, ethical and structural features of Muslim epic songs published in *Behar* 1900-1912, str. 155-164.

HUKOVIĆ, Muhamed:

Muslimanski književnici u *Gajretu* / The Moslem writers in *Gajret*, str. 164-176.

BUTUROVIĆ, Dženana:

Otkriće muslimanske epike u 19. vijeku / Discovery of Muslim epic poetry in the 19th century, str. 177-190.

KUJUNDŽIĆ, Enes:

Filantropija kod Bosanskih muslimana s osobitim osvrtom na pravila dobrotvornih društava na početku XX stoljeća / Philanthropist work among the Bosnian Moslems with a particular review of the humanitarian societies' rules at the beginning of 20th Century, str. 191-196.

HASANDEDIĆ, Hivzija:

Muslimanska društva u Mostaru / The Moslems ocieties in Mostar, str. 197-213.

MEMIJA, Minka:

Štampa i pretpreporodni period bosansko-muslimanske književnosti / The Press and the period of Bosnian Moslem Literature before the Revival, str. 215-220.

RAŠIDBEGOVIĆ, Amra:

Osnivanje i rad Islamske dioničke štamparije (tiskare) u Sarajevu od 1905-1918 godine / The establishment and work of Islamic Printing Shop Ltd. In Sarajevo between 1905 and 1918, str. 221-226.

KEMURA, Ibrahim:

Muslimanska kulturno-prosvjetna društva / The Muslim cultural and educational associations, str. 227-235.

HADŽIOSMANOVIĆ, Lamija:

Uloga *Bisera* u kulturno-prosvjetnom uzdizanju Muslimana / The Role of *Biser* in the Cultural and Educational Ascension of the Moslem People, str. 237-242.

PECO, Asim:

Muslimanski narodni govori i standardizacija našeg jezika / The Moslem people's speeches and the standardization of our language, str. 243-251.

KASUMOVIĆ, Ahmet:

Bosanskohercegovački Muslimani i njihov jezik / Bosnian-Herzegovinian Moslems and Their Language, str. 253-265.

JUZBAŠIĆ, Dževad:

Refleksije ratova na Balkanu 1921/13 godine na držanje Muslimana u Bosni i Hercegovini / Reflections about the Wars on the Balkans 1912-1913 in the light of behavior of the Moslems in Bosnia and Herzegovina, str. 267-275.

GUDELJ VELAGA, Zdenka:

Musa Ćazim Ćatić kao školski pisac / The paper examines a possibility of including the poem by Musa Ćazim Ćatić, str. 277-288.

SMAILOVIĆ, Ismet:

Pogled na pismo i jezik lista *Gajret* u 1913. godini / An outlook on the language and alphabet of the *Gajret* journal in 1913, str. 289-299.

ISAKOVIĆ, Alija:

Vid Bosanskog jezika / The Aspect of Bosnian Language, str. 301-312.

ČEKLIĆ, Vasilije:

Ilirski pokret i Bosansko-muslimanski književno-kulturni preporod / The Illyrian movement and the Bosnian Muslim literary and cultural revival, str. 313-332.

FILANDRA, Šaćir:

Muslimani i Evropa s kraja 19. i početka 20. stoljeća / Muslims and Europe at the end of 19th and the beginning of 20th century, str. 333-341.

RIZVANBEGOVIĆ, Fahrudin:

Lirizam kao obilježje književnosti u *Biseru* / Lyric Features as the Characteristic of Literature in the *Biser*, str. 343-348.

LAVIĆ, Osman:

Bibliografija Anala sv. od IX-XII do XIX-XX / Anali's Bibliography vols. IX-XII-XIX-XX, str. 349-358.

KARIĆ, Enes:

Riječ urednika, str. 5-7.

FILAN, Kerima:

O jednom "sporadičnom" rukopisu na turskom i bosanskom jeziku / About a "sporadic" manuscript in Turkish and Bosnian language, str. 9-40.

GADŽO-KASUMOVIĆ, Azra:

O sidžilima u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / About sijills in Gazi Husrev-bey library, str. 41-83.

ČAR-DRNDA, Hatidža:

Šerijatski sidžili i njihova zastupljenost u Bosni i Hercegovini / Shari'a sijills and their presence in Bosnia-Herzegovina, str. 85-94.

ŠTIMAC, Vera; SARIĆ, Samija:

Gazi Husrev-begov bezistan i Tašlihan u Sarajevu, 1889.-1890. / The Gazi Husrev-bey Bezistan and Tashlihan in Sarajevo, str. 95-118.

HUSIĆ, Aladin:

Trebotić i utvrda Kličevac u vrijeme Osmanske vladavine / Trebotić and fortress Kličevac during the Ottoman reign, str. 119-134.

SARIĆ, Samija:

Šejh Sejfudin Fehmi-ef. Kemura 1963-1917. / Sheikh Sejfudin ef. Kemura, str. 135-142.

OKIĆ, Tajib:

Bosanski kristijani (bogumili) prema nekim neobjavljenim osmanskim izvorima / Bosnian Christians (Bogomils) according to some unpublished Ottoman sources, str. 143-166.

*Rad je s turskoga jezika preveo Kemal Bašić.

KUJOVIĆ, Mina:

Prilozi za historiju vakufa u Bosni i Hercegovini: iz arhiva BiH / Contributions for history of waqf in Bosnia and Herzegovina (Archive of Bosnia and Herzegovina), str. 167-179.

ALIBAŠIĆ, Ahmet:

Ibn „Asakirova *Povijest grada Damaska*: Slavno dostignuće muslimanske historiografije / Ibn Asakir's History of the city of Damascus: a glorious achievement of Muslim historiography, str. 181-199.

ADILOVIĆ, Ahmed:

Rukopis Mehmeda Handžića o tumačenju ajeta o propisima iz sure *en-Nisa'* / Mehmed Handžić's Manuscript on the interpretation of an ayah from the sura *al-Nisa* concerning regulations, str. 201-214.

DAUTOVIĆ, Ferid:

Biografija Šukrije Alagića / Biography of Šukrija Alagić: A survey of sources and literature, str. 215-242.

HASANI, Mustafa:

Zbornik fetvi muftije Ahmed-ef. Mostarca / Collection of fatawa of the Mufti Ahmad ef. Mostarac, str. 243-261.

HASANOVIĆ, Zuhdija:

Preписка između Božijeg poslanika, alejhi-s-selam, i kralja Abesinije / Correspondence between Prophet Muhammed (peace be upon him) and Kingdom of Abyssinia, str. 263-279.

SELJUBAC, Sead:

Allamek i njegovo djelo *Tafsir ahar li surat al-Fath* - Allamaq and his work *Tafsīr Āḥar li sūra Al- Fath*, str. 281-309.

LAVIĆ, Osman:

Bibliografija radova prof. dr. Fehima Nametka za period 1967.-2001. godina: povodom 60 godina života / Bibliography of Dr Fehim Nametak's works 1967-2001: on the occasion of his 60th birthday, str. 311-331.

*U koautorstvu s Zilhom Muminović.

PELIDIJA, Enes:

Akademik prof. dr. Avdo Sućeska, str. 335-339.

*U rublici: *In memoriam*.

MRAHOROVIĆ, Muhamed:

Šehid mr. Nijaz Šukrić: Sjećanje - skica za biografiju / Shahid mr. Nijaz Šukrić: Reminiscences - a biographical sketch, str. 340-346.

*U rublici: *In memoriam*.

FAJIĆ, Zejnil:

Merhum dr. Adem Handžić (1916-1998) / The late dr Adem Handžić (1916-1998), str. 347-348.

*U rublici: *In memoriam* navedena kratka biografija Adema Handžića.

KARIĆ, Enes:

Merhum dr. Ismet Kasumović (1948-1995) / The late dr. Ismet Kasumović (1948-1995.), str. 349-350.

*U rublici: *In memoriam*.

KARIĆ, Enes:

Riječ urednika, str. 5-11.

*Tekst je štampan trojezično, na bosanskom, arapskom i engleskom jeziku.

OMERDIĆ, Muharem:

Djela Ahmed-efendije Bejadi-zadea Bošnjaka / Works of Ahmed Efendi Beyadi-zade Boshnaq, str. 13-39.

JAHIĆ, Mustafa:

Rukopisi matematičkih djela u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Manuscripts of mathematical works in the Gazi Husrev-bey Library, str. 41-53.

POPARA, Haso:

O jednom autografu koji se čuva u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / About an autograph kept in the Gazi Husrev-bey Library, str. 55-60.

ZAHIROVIĆ, Nedim:

Fetāvā-yi Aqhiṣārī: rukopis u Nacionalnoj biblioteci u Beču / Fetawa-yi Akhisari: Manuscript in the National Library in Vienna, str. 61-71.

SELJUBAC, Sead:

Jedan stari rukopis: u biblioteci porodice Azapagić iz Tuzle - An old manuscript (In the Azapagic family library from Tuzla), str. 73-84.

MEHMEDOVIĆ, Ahmed:

Novi podaci o Muhammed-ef. Prozorcu i njegovom djelu / A new detail about Muhammed ef. Prozorac and his work, str. 85-91.

BUŠATLIĆ, Ismet:

Blagajski muftija Mustafa Ćišić i njegov kodeks *Fatawa magmu'asi* / Blagaj mufti Mustafa Ćišić and his codex *Fatawa Magmu'asi*, str. 93-115.

POPARA, Haso:

Islamski rukopisi: Historijat, nastanak, procvat, stradanje i procjena vrijednosti / Islamic manuscripts (history, origin, blooming, destruction and estimation of value, str. 117-153.

RAMIĆ, Alena:

Slavenski nazivi mjeseci u rukopisima Gazi Husrev-begove biblioteke / Slavic names of the months in manuscripts of the Gazi Husrev-bey Library, str. 155-169.

KUJOVIĆ, Mina:

Prilog historiji knjige u Bosni i Hercegovini / Contributions for history in Bosnia and Herzegovina, str. 171-178.

MULIĆ, Jusuf:

O nekim posebnostima vezanim za postupak prihvatanja islama u Bosni i netačnostima koje mu se pripisuju / About some particularities related to way of accepting Islam in Bosnia and some untruths which are attributed to it, str. 179-204.

FILAN, Kerima:

Turska leksika u riječniku *Makbuli Arif* Muhameda Hevaija Uskufija / Turkish vocabulary in Muhamed Hevai Uskufi's dictionary *Makbuli Arif*, str. 205-217.

HUSIĆ, Aladin:

O Gradskoj džamiji u Travniku / About the City mosque in Travnik, str. 219-228.

MAHIĆ, Semra:

Mekteb vakifa Hende Ahmed-age na Vratniku / An elementary school in Vratnik: Waqf Henda Ahmed-agma, str. 229-255.

SARIĆ, Samija:

Udruženje islamske omladine u Sarajevu - Islamski klub (1905-1910) - The Islmac Youth Association in Sarajevo, str. 257-266.

HADŽIBEGOVIĆ, Zalkida:

Značaj i metode određivanja Kible / The significance and methods of determination of Kibla, the Holy Islamic direction, str. 267-280.

PELIDIJA, Enes:

Doprinos saradnika Orijentalnog instituta iz Sarajeva u izučavanju historije Bosne i Hercegovine / About contribution of associates of the Oriental Institute in Sarajevo in the study of history of Bosnia and Herzegovina during the Ottoman times, str. 281-295.

HODŽIĆ, Muhamed:

Pregled arhivske građe Rijaseta Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini / A survey of the Archive materials in the Riyasat of the Islamic Community in Bosnia and Herzegovina, str. 297-312.

OMERDIĆ, Fatima:

Bibliografija radova Mahmud-ef. Traljića / Bibliography of Mahmud-ef Traljić, str. 313-335.

MRAHORVIĆ, Muhamed:

U okrilju kataloga Gazijine biblioteke / In the shelter of Gazi Library's catalogues, str. 337-352.

HIRSCH, David G.:

Posjeta Gazi Husrev-begovoj biblioteci u Sarajevu od 07-18. juna 2004. / A Visit to the Gazi Husrev beg library on Sarajevo, June 7-18, 2004, str. 353-358.

*Rad je objavljen na engleskom i bosanskom jeziku. Prijevod na bosanski objavljen je u istom broju Anala, str. 359-364.

AL-ASFUR, dr Su'ud Muhamed:

The political role of the ulama of Damascus at the time of Circassian Mameluks (784H/1382AD- 923H/1517 AD) / Politička uloga uleme Damaska u doba čerkeskih memluka, str. 365-391.

OMERDIĆ, Muharem:

Hfz. Mahmud-ef. Traljić (1918.-2002.), str. 395-402.

*U rublici: *In memoriam*.

ČAR-DRNDA, Hatidža:

Hifzija Hasandedić (1915-2003.), str. 403-405.

*U rublici: *In memoriam* navedena kratka biografija Hifzije Hasandedića.

LAVIĆ, Osman:

Zejnif-ef. Fajić (1934.-2004.), str. 415-420.

*U rublici: *In memoriam*.

POPARA, Haso:

Idžazetname u rukopisima Gazi Husrev-begove biblioteke: Prilog proučavanju historije obrazovanja u BiH / Idžazetnama in the Gazi Husrev-bey's library: contribution to the study of history of education in Bosnia and Herzegovina, str. 5-44.

GADŽO-KASUMOVIĆ, Azra:

Vasijjetname na osmanskome jeziku / Vasiyyet-namas in Ottoman language, str. 45-85.

KADRIĆ, Adnan:

Derviš-paša Bajezidagić i njegovo djelo "Zübdetül-eş'âr" / Derviš-pasha Bajezidagić and his work „Zübdetü'l Eş'âr", str. 87-109.

LAVIĆ, Osman:

Ulemanska i šejhovska porodica Muslihudina Užičanina iz XVII stoljeća / Muslihuddin Užičanin Family of Ulama and Sheikh from the XVII century, str. 111-128.

OSMANBEGOVIĆ-BAKŠIĆ, Samira:

Rukopisne zbirke inša'a u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Inšaa manuscript collection in the Gazi Husrev-bey's Library, str. 129-140.

HUSIĆ, Aladin:

Ferman Sulejmana Zakonodavca upućen Gazi Husrev-begu sredinom 1533. godine / Ferman of Sulejman II sent to Gazi Husrev-bey in the middle of 1533, str. 141-147.

KANTARDŽIĆ, Azra:

Islam na poštanskim markama: filatelistička zbirka u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Islam on postage stamp in the philately of stamp collection in the Gazi Husrev-bey's library, str. 149-160.

HODŽIĆ, Muhamed:

Nekoliko fetvi iz arhivskog fonda Gazi Husrev-begove biblioteke u Sarajevu / A few fatwa from the archive of the Gazi Husrev-bey's Library in Sarajevo, str. 161-192.

ŠEKO, Mahira:

Elementi kulture u djelu "Povijest Bosne", autora Saliha Sidkija Hadžihuseinovića Muvekkita: Biografija: Muvekkit i njegova Povijest Bosne / Cultural elements in „History of Bosnia”, of the author Salih Sidki Hadžihuseinović Muvekkit, 193-231.

JAHIĆ, Mustafa:

Glagolske karakteristike arapskog participa aktivnog / Verbal characteristics of Arabic participle active (*ism al-fa'il*), str. 233-248.

ZAHIROVIĆ, Nedim:

Katastarski defteri u Arhivu Tuzlanskog kantona s kraja Osmanske uprave u Bosni / Turkish property defters in the Archive of Tuzla canton, str. 249-259.

MULIĆ, Jusuf:

Počitelj u vrijeme Osmanske vladavine / Počitelj in the time of Ottoman reign, str. 261-296.

KASUMOVIĆ, Fahd:

Prilog proučavanju saobraćaja u dolini rijeke Bosne: Skele u blizini sela Bičer i Desetnik u XVII st. / Contribution to the research of transportation in valley of river Bosnia: ferry boat near village Bičer and Desetnik in XVIII century, str. 297-308.

OMERDIĆ, Fatima:

Bibliografija štampanih djela arapskim pismom bosanskohercegovačkih autora u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / The Bibliography of printed works in Arabic produced by Bosnian-Herzegovina authors which are held in the Gazi Husrev-bey's library, XXV-XXVI, str. 309-372.

ZLATAR, Behija:

Hasovi Gazi Husrev-bega / Gazi Husrev-bey's Has, str. 373-380.

HUSIĆ, Aladin:

Osman Lavić, *Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa, svezak petnaesti*: Al- Furqan, Fondacija za islamsko naslijeđe - Rijaset Islamske zajednice u BiH, London-Sarajevo, 1427/2006, XXI+288+prilozi, str. 381-382.

*Prikaz.

GADŽO-KASUMOVIĆ, Azra:

Muhamed Hodžić, *Zemaljska vakufska komisija za Bosnu i Hercegovinu (1882-1894)*, analitički inventar, Sarajevo, 2006, 336 str, str. 383-386.

*Prikaz.

LAVIĆ, Osman:

Azra Kantardžić, *Bibliografija Novog behara*: Sarajevo: Gazi Husrevbegova biblioteka, 2007. - VII, 416 str.: ilustr.; 25 cm, str. 387-388.

*Prikaz.

KARČIĆ, Hamida:

Stephan Roman, *Development of islamic library collections in Western Europe and North America: / Razvoj islamskih bibliotečkih kolekcija u Zapadnoj Evropi i Sjevernoj Americi*), Mansell, London i New York, 1990. ISBN: 0720120659, str. 389-394.

*Prikaz.

JAHIĆ, Mustafa:

Dr. Muhamed Ždralović, str. 395-396.

*U rublici: *In memoriam*.

GADŽO-KASUMOVIĆ, Azra:

Mulla u Bosanskom ejaletu / Mulla in Bosnian ejalet, str. 5-67.

POPARA, Haso:

Tri banjalučka arzuhala: Prilog historiji Banje Luke / Three petitions of Banja Luka: a contribution to the history of Banja Luka, str. 69-112.

HUSIĆ, Aladin:

Maglaj u ranom Osmanskom periodu (15. i 16. stoljeće) / Maglaj during the early Ottoman period (15th and 16th century), str. 113-134.

ZAHIROVIĆ, Nedim:

Vakufnama Nefise-hatun iz Visokog iz 1880. godine / Vakufnama of Nefis-hatun from Visoko 1880, str. 135-143.

LAVIĆ, Osman:

Prepisivači rukopisa iz Jajca / Transcribers of manuscripts from town of Jajce, str. 145-162.

JAHIĆ, Mustafa:

Utjecaj islamske pravne nauke na razvoj arapske gramatike / Influence of Islamic jurisprudence on the development of Arabic grammar, str. 163-186.

FILAN, Kerima:

Kako je mula Mustafa Bašeskija označavao vrijeme / How Mula Mustafa Bašeskija marked time, str. 187-207.

KADRIĆ, Adnan:

Dvije poeme na osmanskome jeziku o opisu Jakub-pašine odbrane Sarajeva i pobjeda na Krbavskom polju 1493. godine / Jakub-paša Bošnjak: the winner on the Krbavsko battlefield 1493 and one of the founders of the Bosniak imperial epic, str. 209-231.

NAKIČEVIĆ, Omer:

Životni put Abdullaha Drnišlije, profesora, kadije i muftije / The life and times of Abdullah Drnišlija, str. 233-249.

TEPARIĆ, Meliha:

Dva restaurirana kaligrafska zapisa šejha hfz. Nezir-ef. Hadžimejlića /
The two restored calligraphy notes of Shaykh hfz. Nezir ef. Hadžimejlić,
str. 251-263.

KARIĆ, Enes:

Intelektualno hodočašće u Bosansku arapsku rukopisnu klasiku: Mustafa
Jahić - *Arapska gramatika u djelu al-Fatwa'id al-'abdiyya Mustafe Eju-*
bovića, Gazi Husrev-begova biblioteka, Sarajevo, 1428/2007. 329 str,
str. 265-269.

*Prikaz.

GADŽO-KASUMOVIĆ, Azra:

Ahmed S. Aličić, *Sumarni popis sandžaka Bosna iz 1468/69. godine*,
Islamski kulturni centar, Mostar, 2008, 315 str, str. 271-274.

*Prikaz.

KARČIĆ, Hamida:

Zbornik radova "Islamska tradicija Bošnjaka: izvori, razvoj i institucije,
perspektive": Rijaset Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini, Saraje-
vo, 2008. ISBN:978-9958-23-222-0, str. 275-276.

*Prikaz.

LAVIĆ, Osman:

Ismail Parlatir, Gyorgy Hazai and Barbara Kellner-Heinkele: *Catalogue*
of Turkish manuscripts in the library of the Hungarian Academy of Sci-
ences, Budapest: Ihas, 2007, 664 str. + 27 iluminacija, str. 277-279.

*Prikaz.

KASUMOVIĆ, Amila:

Zijad Šehić: *U smrt za cara i domovinu!: Bosanci i Hercegovci u vojnoj*
organizaciji Habsburške monarhije 1878 - 1919), Sarajevo publishing,
Sarajevo, 2007, 329 str, str. 281-284.

*Prikaz.

GADŽO-KASUMOVIĆ, Azra:

Vesna Miović, *Dubrovačka republika u spisima osmanskih sultana*,
Državna arhiva u Dubrovniku, Dubrovnik, 2005, 444 str, str. 285-288.

*Prikaz.

KADRIĆ, Adnan:

Develi Hayati, *Osmanli'nin dili*, Istanbul, 2006, 96 str, str. 289-291.

*Prikaz.

POPARA, Haso:

Tri neobjavljena dokumenta o banjalučkom mutesellimu i muhafizu Ali-begu Grošiću: Prilog historiji Banje Luke 1738-1740. / Three unpublished documents about Banjaluka's Mutesellim and Muhafiz Ali-bey Grošić: contribution to the history of Banja Luka 1738-1740, str. 5-40.

HUSIĆ, Aladin:

Tešanjski vakufi: s posebnim osvrtom na novčane vakufe / Waqf of the town of Tešanj (whith special emphasize on money based waqf), str. 40-64.

KUJRAKOVIĆ, Nusret:

Vakuf Hesein-kapetana Gradaševića / Waqf of Husein Kapetan Gradašević, str. 65-98.

GADŽO-KASUMOVIĆ, Azra:

Regeste *vasijjetnama* u Arhivu Gazi Husrev-begove biblioteke / Regestas of *vasijjet-namas* in the Archive of Gazi Husrev-bey Library, str. 99-142.

LAVIĆ, Osman:

Rukopisi Karađoz-begove biblioteke u Mostaru / Manuscripts of the Karadžoz-bey library in Mostar, str. 143-162.

FILAN, Kerima:

Sufije i kadizadelije u Osmanskom Sarajevu / Sufis and Kadizadelis in Ottoman Sarajevo, str. 163-186.

KADRIC, Adnan:

Veliki vezir i pjesnik Ahmed-paša Hercegović u poetiziranim hronikama na osmanskome jeziku: prilog književnoj historiografiji / The Great vezir and poet Ahmed-paša Hercegović in poeticized chronicle on Ottoman language: contribution to the historiography of the literature, str. 187-205.

JAHIĆ, Mustafa:

Medžmua Bajrama i Mehmeda Kalabe iz Sarajeva / Majmua of Bajram and Mehmed Kalaba from Sarajevo, str. 206-223.

MEHMEDOVIĆ, Ahmed:

Hadži hafiz Muhammed Baqi Džino-zade: sarajevski kadija, vakif, kaligraf i bibliofil / Hadji hafiz Muhammed Baqi Džino-zade: a qadi of Sarajevo, wakif, calligrapher and bibliophile, str. 225-238.

KUJRAKOVIĆ, Nusret:

Dokumenti o gradačačkom muftiji: hadži hafizu Ahmed-ef. Mulaibrahimoviću (Svircu) / Documents about mufti of Gradačac hajji hafiz Ahmed ef. Mulaibrahimović (Svirac), str. 239-248.

KALAJDŽIJA, Alen:

Elementi književnojezičke koine u najstarijoj alhamijado pjesmi "Hrvat turkisi" (1588/1589.) / The elements of literary - linguistic koine in the oldest Alhamiada poem Hirvat turkisi (1588/1589), str. 249-271.

MUJIĆ, Munir:

Metonimija u arapskoj stilistici / Metonymy in Arabic stylistics, str. 273-286.

KANTARDŽIĆ, Azra:

Fond knjiga na evropskim jezicima u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / The Collection of books in European languages in the Gazi Husrev-bey's Library, str. 287-298.

HADŽIĆ-BOGDANOVIĆ, Indira:

Al-Ġazālījevo tretiranje Allahovih imena u djelu *al-Maḡṣad al-asnā fī šarḥ Ma'ānī Asmā' i-llāh al-ḥusnā* / Al-Gazali's treatment of Allah's names in his work of *Al-Maḡṣad al-asnā fī šarḥ ma'ānī asmā'i-llah al-ḥusnā*, str. 299-334.

Ocjene i prikazi

BUŠATLIĆ, Ismet:

Gazi Husrev-begova biblioteka u Sarajevu. *Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa*: Svezak šesnaesti. Obradio Haso Popara. Al-Furqan, Fondacija za islamsko naslijeđe / Rijaset Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini, London - Sarajevo, 1429/2008, XXXI + 784 + 13 faksimila + 12 strana arapskih prijevoda, 335-338.

*Prikaz.

KARIĆ, Enes:

Ljubovićevo afirmiranje klasične bosanske naučne slave: Amir Ljubović, *The Works in Logic by Bosnian Authors in Arabic*, izd. Brill, Leiden and Boston, 2008. (252 pages), str. 339-342.

HUSIĆ, Aladin:

Prilozi za orijentalnu filologiju 57/2007.: Orijentalni institut u Sarajevu, Sarajevo, 2008, str. 318, str. 343-347.

*Prikaz.

OSMANBEGOVIĆ-BAKŠIĆ, Samira:

T.C. Bašbakanlık Devlet Genel Mudurlugu Osmanlı Arşivi Daire Başkanlığı, *Gokkubbe Altında Birlikte Yaşamak - belgelerin diliyle osmanlı hoşgorusu* (Živjeti zajedno pod istim nebeskim svodom - osmanska tolerancija dokazana dokumentima), Ankara, 2006, ISBN: 975-10-3842-2, 348-352.

KASUMOVIĆ, Azra Gadžo:

Diplomatički dokumenti: arzuhali, mahzari, arzovi, ilami i sahha-bujuruldije-molbe, žalbe, kolektivne predstavke, prijedlozi, izvještaj i isahha-bujuruldije / Diplomatic documents: arzuhals, mahzars, arzes, ilams and sahha-buyruldis, str. 5-44.

BAYIR, Önder:

Važnost osmanskih arhiva s aspekta proučavanja Rumelije / The importance of ottoman archives for studing Rumelia, str. 45-64. S turskog: Elma Korić i Adnan Kadrić.

NAKIČEVIĆ, Omer:

Gornjotuzlanski protokol / The Gornja Tuzla protocol, str. 65-83.

PELIDIJA, Enes:

Prošlost Tešnja i njegove okoline u XVIII stoljeću / *History of Tešanj and its environs in the 18th century*, str. 85-112.

FILAN, Kerima:

Iz svakodnevnice osmanskog Sarajeva: druženja i razonode / From the everyday life of Ottoman Sarajevo: companionships and amusements, str. 113-138.

JAHIĆ, Mustafa:

Partikule kao vrsta riječi u arapskom jeziku / *Particulars as a type of word in arabic*, str. 139-159.

MUJIĆ, Munir:

Poimanje sličnosti u poređenju i zajedničkog svojstva poređenja u klasičnoj arapskoj stilistici / Understanding similarities with regard to the common feature of comparison in classical arabic stylistics, str. 161-168.

KADRIĆ, Adnan:

Osvrt na simbiozu poetskog i proznog narativa u djelima Nasuha Matrakčija Bošnjaka (?-1564) / A review of the symbiosis of poetic and prose narrative in the works of Nasuh Matrakçi Bošnjak (?-1564), str. 169-194.

GAČANIN, Sabaheta:

Ahmed Hatem Bjelopoljak - Nakšibendijski šejh i pjesnik / Ahmad Khatam Aqowalī zāde –Naqshibandi Shaikh and poet, str. 195-211.

SARAJKIĆ, Mirza:

Osnovne teme gazela Ahmeda Hatema Bjelopoljaka na arapskom jeziku / *The main themes of Ahmed Hatem Bjelopoljak's arabic ghazal*, str. 213-225.

LAVIĆ, Osman:

Bibliografija radova objavljenih u Analima Gazi Husrev-begove biblioteke, knj. I-XXX / *Bibliography of Anali Gazi Husrev-begove biblioteke* vol. I-XXX, str. 227-271.

KUJRAKOVIĆ, Nusret:

Đulistan – književnohistorijska monografija i bibliografija / *Đulistan – aliterary-historical monograph and bibliography*, str. 273-296.

Ocjene i prikazi

HUSIĆ, Aladin:

Gazi Husrev-begova biblioteka u Sarajevu. Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa. Svezak sedamnaesti. Obradio Osman-Lavić. -Sarajevo: Rijaset islamske zajednice u BiH; London: Al-Furqan Fondacija za islamsko naslijeđe, 1431/2010. XXX, 676 [8] str.: [16] faks, str. 297-300.

LAVIĆ, Osman:

KASIDE-IBURDA: (prijevod na bosanski) /Šerefudin Ebu Abdullah Muhammed bin Se'id al-Busiri; [prijevod s turskoga Halil ibn Ali Hrle, Stočanin. Transliteracija Osman Lavić. Komentari o Burdi: Abdul Hakim Murad i Enes Karić. - Sarajevo: Gazi Husrev-begova biblioteka, 2008. - 145str.: faks. str. 301-302.

HUSIĆ, Aladin:

Gazi Husrev-beg / Behija Zlatar. - Sarajevo: Orijentalni institut u Sarajevu, 2010. -236 str. (Posebna izdanja, XXXII), str. 303-306.

HUSIĆ, Aladin:

Orijentalni institut u Sarajevu. Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa. Obradila Lejla Gazić. - Sarajevo: Orijentalni institut u Sarajevu; London: Al-Furqan Fondacija za islamsko naslijeđe, 1430/2009.–XXXVII, 246 [10] str.: [16] faks.; (Posebna izdanja 30), str. 307-310.

POPARA, Haso:

Historijski arhiv Sarajevo. Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa. Svezak prvi. Obradio Mustafa Jahić. - Sarajevo: Historijski arhiv Sarajevo; London: Al-Furqan Fondacija za islamsko naslijeđe, 1431/2010.-XLIII, 660, [8] str.: [16] faks.; (Posebna izdanja 2), str. 311-314.

FILAN, Kerima:

Glagolski aspekt u perzijskom i bosanskom jeziku / Sabaheta Gačanin. - Sarajevo: Orijentalni institut u Sarajevu, 2010. – 127 str. (Posebna izdanja XXXI), str. 315-316.

FILAN, Kerima:

Drukčije razumijevanje Osmanlija / Ilber Ortaylı; [preveo Salmir Kaplan]. – Sarajevo: Connectum, 2009. - str. 236; str. 317-319.

Lejla Gazić

Prilozi za orijentalnu filologiju 59/2009, Sarajevo: Orijentalni institut u Sarajevu, 2010. -316 str, str. 320-322.

Osman, Lavić

Salih-ef. Trako (1924-2010), str. 323-324.

*U rublici: *In memoriam*.

POPARA, Haso:

Nekoliko novih podataka o visočaninu Osman-ef. Šugliji, sinu Ahmedovu - prilog izučavanju književnosti Bošnjaka na orijentalnim jezicima / Some New Data about Osman-ef. Šugli, Son of Ahmed, from Visoko - A Contribution to the Study of Literature Written by Bosniaks in Oriental Languages, str. 5-27.

HUSIĆ, Aladin:

Novčani vakufi u Bosni u drugoj polovini 16. stoljeća / Money Waqfs in Bosnia in the Second Half of the 16th Century, str. 35-59.

KUJRAKOVIĆ, Nusret:

Vakuf begovske porodice Gradašćević / Waqfs of the Gradašćević Family of Begs, str. 61-121.

KORIĆ, Elma:

Prilog pitanju osnivanja samostalnog banjalučkog kadiluka u 16. stoljeću / Contribution to the Question of the Foundation of an Independent Banja Luka Kadilik in the 16th Century, str. 125-132.

KARČIĆ, Fikret:

Uloga kodifikacije u transformaciji pravnih sistema jugoistočne Evrope u postosmanskom periodu / The Role of Codification in Transforming Legal Systems of South East Europe in the Post-Ottoman Period, str. 135-141.

ZIŠAN FURAT, Ayşe:

Some Characteristics of Ulema Medžlis Fatwas and Their Role in Determining General Policy of The Highest Islamic Authority in Bosnia And Herzegovina (1883-1909) / Neka obilježja fetvi Ulema Medžlisa i njihova uloga u određivanju opće politike tog najvišeg vjerskog autoriteta u Bosni i Hercegovini (1883. -1909.), str. 143-161.

ĆEMAN, Mirza Hasan:

Urbane intervencije osmanske vlasti na području zapadne Bosne i pitanje osnivanja naselja Bosanski Petrovac / Urgent Urban Interventions by Ottoman Authorities in Western Bosnia and the Question of the Foundation of the Settlement of Bosanski Petrovac, str. 163-215.

PAŠANOVIĆ, Fikret:

Pismo Muhammeda Prozorca Ibrahimu Oborčaninu / A Letter of Muhammad Prozorac to Ibrahim Oborčak, str. 217-223.

MEHMEDOVIĆ, Ahmed:

Gornjovakufski prepisivači orijentalnih rukopisa / Transcribers of Oriental Manuscripts from Gornji Vakuf, str. 225-245.

BAJRIĆ, Berin:

Teme i motivi Tahmisa Abdullaha Salahuddina Uššakija Bošnjaka na al-Busirijevu poemu *Qašīda al-burda* - Themes and Motifs in Abdullah Salahudin Uššaki's Talkhis on al-Busiri's *Qašīda al-Burda*, str. 249-270.

KALAJDŽIJA, Alen:

Osobnosti Bosanskoga jezičkog izraza *Makbuli-Arif* - Specific Aspects of Bosnian Linguistic Expression of *Makbuli-arif* (1631), str. 273-288.

TURANOVIĆ, Mirsad:

Metonimijski potencijal pridjeva koji označavaju emocije i psihofizička stanja u turskom jeziku / The Metonymic Potential of Adjectives that Signify Emotions and Psycho-Physical States in the Turkish Language, str. 291-299.

Ocjene i prikazi

HUSIĆ, Aladin:

Hivzija Hasandedić - život i djelo, Zbornik radova s naučnog skupa, „Život i djelo Hivzije Hasandedića“, Islamski kulturni centar Mostar, 2011, str. 189, str. 303-305.

HUSIĆ, Aladin:

Prilozi za orijentalnu filologiju 60/2010, Orijentalni Institut u Sarajevu, Sarajevo 2011, 536 str, str. 306-309.

DURMIŠEVIĆ, Enes:

Jajce kakvo je bilo - Kraljevski grad pod sultanima: Jajce 1528.- 1878. / Ismet Bušatlić. - Jajce: Medžlis Islamske zajednice, 2011 (Jajce : Nizam). - 356 str.: faks.; 25 cm, str. 310-312.

Bajrić, Berin:

Sve na zemlji sjena je ljepote – Ontološka poetika jednog sufijskog divana: Šejh Hatemov Divan/ Sabaheta Gačanin. Sarajevo: Orijentalni institut u Sarajevu, 2011, 256 str, Posebna izdanja XXXIV, str. 313-317.

HUSIĆ, Aladin:

Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa, Obradio: Osman Lavić, Al-Furqan, Fondacija za islamsko naslijeđe – Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine, London : Sarajevo, 1432/2011, XLI+1086+25, str. 318-320.

FILAN, Kerima:

Božidar Jezernik (ur.), Imaginarni Turčin (prev. s engleskog Alen Bešić i Igor Cvijanović), Biblioteka XX vek, Beograd, 2010, 315 str, str. 321-323.

FILAN, Kerima:

Ismail Parlatır. Osmanlı Türkçesi Sözlüğü. Yargı Yayınevi. Ankara 2006. pp. 2164, str. 324-328.

FILAN, Kerima:

Seyfi Kenan (ed.). Erken Klasik Dönemden XVIII. Yüzyıl Sonuna Kadar Osmanlılar ve Avrupa: Seyahat, Karşılaşma ve Etkileşim / The Ottomans and Europe: Travel, Encounter and Interaction. Istanbul: Türkiye Diyanet Vakfı İslam Araştırmaları Merkezi (İSAM) 2010. 672 str, str. 329-335.

DRKIĆ, Munir:

Prvi značajan rječnik u jednoj dugoj i bogatoj Tradiciji (Mubina Moker, Dženita Haverić, perzijsko-bosanski rječnik, Naučnoistraživački institut „Ibn Sina“, Sarajevo, 2010), str. 336-339.

KARČIĆ, Hamza:

Robert McNamara, The Hashemites: The Dream of Arabia (Hašemiti: San o Arabiji), The American University in Cairo Press, 2009, str. 340-341.

KANTARDŽIĆ, Azra:

Hadži hafiz Halid ef. Hadžimulić (1915–2011), str. 342-346.

*U rublici: *In memoriam*.

ABU SAFIJA, Afif:

1. O jednom seksološkom djelu u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / About a sexological work in Gazi Husrev-bey Library, knj. II-III (1974), str. 153-158.
*Rad je urađen u koautorstvu s Aišom Smailbegović-Hadžihalilović.

ADILOVIĆ, Ahmed:

2. Rukopis Mehmeda Handžića o tumačenju ajeta o propisima iz sure *en-Nisa'* / Mehmed Handžić's Manuscript on the interpretation of an ayah from the sura al-Nisa concerning regulations, knj. XXI- XXII (2003), str. 201-214.

ALIBAŠIĆ, Ahmet:

3. Ibn „Asakirova *Povijest grada Damaska*: Slavno dostignuće muslimanske historiografije / Ibn Asakir's History of the city of Damascus: a glorious achievement of Muslim historiography, knj. XXI- XXII (2003), str. 181-199.

ALIĆ, Salih H.:

4. Jedno medicinsko djelo pisano vjerovatno u Bosni: *Nida'i, Menafi en-nas* (Ljekarske koristi svijetu) / *Nida'i, Menafi' en-nas*: Medical Benefits for People: a Medical Work Probably Written in Bosnia, knj. XV-XVI (1990), str. 141-155.

AL-ASFUR, dr Su'ud Muhamed:

5. The political role of the ulama of Damascus at the time of Circassian Mameluks (784H/1382AD- 923H/1517 AD) / Politička uloga uleme Damaska u doba čerkeskih memluka, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 365-391.

BAJRIĆ, Berin:

6. Teme i motivi Tahmisa Abdullaha Salahuddina Uššakija Bošnjaka na al-Busirijevu poemu *Qašīda al-burda* - Themes and Motifs in Abdullah Salahudin Uššaki's Talkhis on al-Busiri's *Qašīda al-Burda*, knj. XXXII (2011), str. 249-271.
7. Sve na zemlji sjena je ljepote – Ontološka poetika jednog sufijskog divana: Šejh Hatemov Divan/ Sabaheta Gačanin. Sarajevo: Orijentalni institut u Sarajevu, 2011, 256 str, Posebna izdanja XXXIV, knj. XXXII (2011), str. 313-317.
*Prikaz.

BAVČIĆ, Uzeir:

8. Determinante etničke posebnosti bosanskih muslimana u esejima Ahmeda Muradbegovića / Determinants of ethnic peculiarities of Bosnian Muslims in the essays of Ahmed Muradbegović, knj. XVII- XVIII (1996), str. 399-406.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

BAYIR, Önder:

9. Važnost osmanskih arhiva s aspekta proučavanja Rumelije / The importance of ottoman archives for studing Rumelia, knj. XXXI, str. 45-64. S turskog: Elma Korić i Adnan Kadrić.

BEĆIRBEGOVIĆ, Edah:

10. Mogućnosti i način uspostavljanja vakufa u našem pravnom sistemu s osvrtom na praksu organa Islamske zajednice / Possibilities and ways of establishing waqf in our legal system with reference to the practice of Islamic Comunity bodies, knj. IX-X (1983), str. 163-169.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

BEJTIĆ, Alija:

11. Pjesnik Sabit Alauddin Užičanin kao sarajevski kadija i bosanski mulla / Poet Sabit Alauddin Užičanin as Kadi of Sarajevo and Bosnian Mulla, knj. II-III (1974), str. 3-20.
12. Kasida Ibrahima Biočaka: spomenik aljamiado literature sandžačkih Muslimana / Ibrahim Biočak's qasida, a monument of Sandžak Muslim alhamijado literature, knj. IV (1976), str.155-176.
13. Iz Drnišlijina zbornika bosanskih memorijala 1672-1719. / From Drnišlija's anthology of Bosnian memorials (1672-1719), knj. IV (1976), str. 177-186.

BOJANIĆ LUKAČ, Dušanka:

14. O banjalučkoj sedžadi / About the Banja Luka sajjada, knj. XI-XII (1985), str. 267-276.
- BULJINA, Halid:**
15. Osnovni uzroci osiromašenja i propadanja vakufa u Bosni i Hercegovini / Main causes of pauperisation of waqfs in Bosna-Herzegovina, knj. IX-X (1983), str. 155-162.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

BUŠATLIĆ, Ismet:

16. Blagajski muftija Mustafa Ćišić i njegov kodeks *Fatawa magmu'asi* / Blagaj mufti Mustafa Ćišić and his codex *Fatawa Magmu'asi*, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 93-115.
17. Gazi Husrev-begova biblioteka u Sarajevu. *Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa: Svezak šesnaesti*. Obradio Haso Popara. Al-Furqan, Fondacija za islamsko naslijeđe / Rijaset Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini, London - Sarajevo, 1429/2008, XXXI + 784 + 13 faksimila + 12 strana arapskih prijevoda, knj. XXIX-XXX (2009), str. 335-338.
*Prikaz.

BUTUROVIĆ, Dženana:

18. Otkriće muslimanske epike u 19. vijeku / Discovery of Muslim epic poetry in the 19th century, knj. XIX- XX (2001), str. 177-190.

CVIKO, Fazileta:

19. O Gazi Husrev-begovom vakufu u Slavonskoj Požegi / About Gazi-Husrev-Bey's waqf in Slavonka Požega, knj. XI-XII (1985), str. 75-78.
*Autorica je kasnije objavljivala radove pod prezimenom Hafizović.

ČAR-DRNDA, Hatidža:

20. Zbirka sidžila Gazi Husrev-begove biblioteke / The collection of sijjils in Gazi Husrev-Bey Library, knj. XIII-XIV (1987), str. 53-67.
21. Neki legati Osman-Šehdijine biblioteke / Some Legacies of the Osman Šehdi Library, knj. XV-XVI (1990), str. 243-252.
22. Šerijatski sidžili i njihova zastupljenost u Bosni i Hercegovini / Shari'a sijjils and their presence in Bosnia-Herzegovina, knj. XXI-XXII (2003), str. 85-94.
23. Hifzija Hasandedić (1915-2003.), knj. XXIII-XXIV (2005), str. 403-405.
*U rublici: *In memoriam* navedena kratka biografija Hifzije Hasandedića.

ČAUŠEVIĆ, Halid:

24. Pravni i sociološki aspekti institucije vaktufa-zaklade: s posebnim obzirom na njezin razvoj u Bosni i Hercegovini / Legal and sociological

aspect of the institution of waqf: with special reference of its development in Bosnia-Herzegovina; Wills, knj. IX-X (1983), str. 129-140.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

ČEKLIĆ, Vasilije:

25. Ilirski pokret i Bosansko-muslimanski književno-kulturni preporod / The Illyrian movement and the Bosnian Muslim literary and cultural revival, knj. XIX-XX (2001), str. 313-332.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

ČULIĆ, Branko:

26. Jedan zanimljiv bibliografski projekat / An interesting bibliographical project, knj. I (1972), str. 113-117.

ĆEHAJIĆ, Džemal:

27. Gazi Husrev-begov hanikah u Sarajevu / Gazi Husrev-bey hanikah in Sarajevo, knj. IV (1976), str. 3-8.

28. Bektashis and Islam in Bosnia and Hercegovina / Bektašije i islam u Bosni i Hercegovini, knj. V-VI (1978), str. 83-90.

29. Bektašije i islam u Bosni i Hercegovini / Bektashis and Islam in Bosnia-Herzegovina, knj. V-VI (1978), str. 91-98.

ĆEMAN, Mirza Hasan:

30. Urbane intervencije osmanske vlasti na području zapadne Bosne i pitanje osnivanja naselja Bosanski Petrovac - Urgent Urban Interventions by Ottoman Authorities in Western Bosnia and the Question of the Foundation of the Settlement of Bosanski Petrovac, knj. XXXII (2011), str. 163-215.

DAUTOVIĆ, Ferid:

31. Biografija Šukrije Alagića / Biography of Šukrija Alagić: A survey of sources and literature, knj. XXI-XXII (2003), str. 215-242.

DOBRAČA, Kasim:

32. Skriptorij u Foči u XVI stoljeću / The scriptorium in Foča in 16th century, knj. I (1972), str. 67-74.

33. *Tuhfetul-musallin ve zubdetul-haši'in* od Abdulvehaba Žepčevije Ilhamije / *Tuhfetul-musallin ve zubdetul-haši'in* by Abdulvehab Žepčevija Ilhamija in Gazi Husrev-bey Library, knj. II-III (1974), str. 41-69.
34. Jedno pismo (arzuhal) na arapskom jeziku poslato iz Kaniže potkraj XVII stoljeća u kodeksu Gazi Husrev-begove biblioteke / A letter (arzuhal) in Arabic sent from Kaniža at the end of 18th c.: in the codex of Gazi Husrev-bey Library, knj. II-III (1974), str. 131-139.
35. *Kasidei Burdei Bosnevi*: Kasidei Burda na „bosanskom“ jeziku / *Kasidei Burdei Bosnevi* in “Bosnian” language, knj. IV (1976), str. 9-20.
36. Vakufname u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Waquf-namas in Gazi Husrev-bey Libraray, knj. IV (1976), str. 41-47.
37. Mehmed Refik-efendi Hadžiabdić - šejhul-islam / Shaikh al-Islam Mehmed Refik-efendi Hadžibajrić, knj. V-VI (1978), str. 99-115.
38. Orijentalni medicinski rukopisi u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Oriental medical manuscripts in Gazi Husrev-bey Library in Sarajevo, knj. VII-VIII (1982), str. 57-76.

DRKIĆ, Munir:

39. Prvi značajan rječnik u jednoj dugoj i bogatoj Tradiciji (Mubina Moker, Dženita Haverić, perzijsko-bosanski rječnik, Naučnoistraživački institut „Ibn Sina“, Sarajevo, 2010), knj. XXXII (2011), str. 336-339.
*Prikaz.

DURIĆ, Rašid:

40. Estetska, etička i strukturna svojstva muslimanskih epskih pjesama objavljenih u *Beharu* 1900 -1912. / Esthetic, ethical and structural features of Muslim epic songs published in *Behar* 1900-1912, knj. XIX-XX (2001), str. 155-164.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

DURMIŠEVIĆ, Enes:

41. Jajce kakvo je bilo - Kraljevski grad pod sultanima: Jajce 1528 - 1878. / Ismet Bušatlić. - Jajce: Medžlis Islamske zajednice, 2011 (Jajce: Nizam). - 356 str.: faks.; 25 cm, knj. XXXII (2011), str. 310-312.
*Prikaz.

DŽAKA, Bećir:

42. Interes za sufijsku poeziju kod bosanske uleme / Interest in Sufi poetry among Bosnian ulama, knj. XVII-XVIII (1996), str. 373-384.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.
43. Književni prevodi s perzijskog jezika u *Beharu*, *Gajretu* i *Biseru* / Literary translations from Persian in *Behar*, *Gajret* and *Biser*, knj. XIX-XX (2001), str. 19-36.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

DŽANANOVIĆ, Ibrahim:

44. Vakuf u svjetlu islamskih propisa / Waqf in the light of Islamic regulations, knj. IX-X (1983), str. 9-16.
*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.
45. Osvrt na traktat Hasana Duvnjaka: Rasprava o pet pravnih pitanja o kojima postoji pet različitih mišljenja / Review of the treatise by Hasan Duvnjak: the treatise on five legal issues concerning which there are five different opinions, knj. XVII-XVIII, str. 83-90.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

DŽILO, Hasan:

46. Rukopis Ibn Sinaova komentara 113. sure Kur'ana u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Manuscript of Ibn Sina's commentary of the 113th sura of the Qur'an from Gazi Husrev-bey library, knj. XVII-XVIII (1996), str. 31-40.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

EREN, Ismail:

47. Prilozi bibliografiji objavljenih radova o orijentalnim bibliotekama u Jugoslaviji / Contributions to bibliography of published works about Oriental libraries in Yugoslavia, knj. II-III (1974), str. 249-258.

FAJIĆ, Zejnil:

48. "Mala historija događaja u Hercegovini": Iz Bračkovićeve autografa u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / From Bračković's autograph "A small history of events in Herzegovina" in Gazi Husrev-bey Library, knj. II-III (1974), str. 97-108.
49. Fragmenti iz Kronike hadži Husejn-efendije Muzaferije / Fragments from the chronicle by hajji Huseyn-effendi Muzafferi, knj. IV (1976), str. 33-39.
50. Popis vakufnama iz Bosne i Hercegovine koje se nalaze u Gazi Husrev-begovoj biblioteci u Sarajevu / The list of waqf-namas from Bosnia-Herzegovina found in Gazi Husrev-bey Library knj. V-VI (1978), str. 245-302.
51. Stanje sakralnih i prosvjetnih objekata u Sarajevu razorenih za vrijeme provale Eugena Savojskog / The state of sacral and educational buildings in Sarajevo destroyed during the invasion by Prince Eugen of Savoy, knj. VII-VIII (1982), str. 89-108.
52. Originali i prepisi vakufnama sačuvanih do danas / Originals and transcripts of vakuf-namas preserved until present day, knj. IX-X (1983), str. 25-28.
*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.
53. Biblioteka šejha Abdurrahmana Sirije s Oglavka: Prilog istoriji biblioteкарства BiH u XVIII i XIX stoljeću / The library of Šejh Abdurrahman Siri of Oglavak: contribution to the history of librarianship in Bosnia-Herzegovina in the 18th and 19th century, knj. XI-XII (1985), str. 55-68.
54. Biblioteka Abdulah-efendije Kantamirije / The library of Abdullah-efendi Kantamiri, knj. XIII-XIV (1987), str. 15-36.
55. Abdurrahman Muftić: Novo ime u književnosti bosanskohercegovačkih Muslimana na orijentalnim jezicima / Abdurrahim Muftić, a new name in the literature of Bosnian-Herzegovinian Muslims in Oriental lan-

guages, knj. XV-XVI (1990), str. 237-241.

56. Merhum dr. Adem Handžić (1916.-1998.) / The late dr Adem Handžić (1916-1998), knj. XXI-XXII (2003), str. 347-348.

*U rublici: *In memoriam* navedena kratka biografija Adema Handžića.

FILAN, Kerima:

57. O jednom "sporadičnom" rukopisu na turskom i bosanskom jeziku / About a "sporadic" manuscript in Turkish and Bosnian language, knj. XXI-XXII (2003), str. 9-40.

58. Turska leksika u riječniku *Makbuli Arif* Muhameda Hevaija Uskufija / Turkish vocabulary in Muhamed Hevai Uskufi's dictionary *Makbuli Arif*, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 205-217.

59. Kako je mula Mustafa Bašeskija označavao vrijeme / How Mula Mustafa Bašeskija marked time, knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 187-207.

60. Sufije i kadizadelije u Osmanskom Sarajevu / Sufis and Kadizadelis in Ottoman Sarajevo, knj. XXIX- XXX (2009), str. 163-186.

61. Iz svakodnevnice osmanskog Sarajeva: druženja i razonode / From the everyday life of Ottoman Sarajevo: companionships and amusements, knj. XXXI (2010), str. 113-138.

62. Historijski arhiv Sarajevo. Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa. Svezak prvi. Obradio Mustafa Jahić. - Sarajevo: Historijski arhiv Sarajevo; London: Al-Furqan Fondacija za islamsko naslijeđe, 1431/2010.-XLIII, 660, [8] str.: [16] faks.; (Posebna izdanja 2), knj. XXXI (2010), str. 311-314.

*Prikaz.

63. Glagolski aspekt u perzijskom i bosanskom jeziku/ Sabaheta Gačanin. - Sarajevo: Orijentalni institut u Sarajevu, 2010. – 127 str. (Posebna izdanja XXXI), knj. XXXI (2010), str. 315-316.

*Prikaz.

64. Drukčije razumijevanje Osmanlija / Ilber Ortaylı; [preveo Salmir Kaplan]. – Sarajevo: Connectum, 2009. - str. 236; knj. XXXI (2010), str. 317-319.

*Prikaz.

65. Božidar Jezernik (ur.), *Imaginarni Turčin* (prev. s engleskog Alen Bešić i Igor Cvijanović), Biblioteka XX vek, Beograd, 2010, 315 str, knj. XXXII (2011), str. 321-323.
*Prikaz.
66. Ismail Parlatır. *Osmanlı Türkçesi Sözlüğü*. Yargı Yayınevi. Ankara 2006. pp. 2164, knj. XXXII (2011), str. 324-328.
*Prikaz.
67. Seyfi Kenan (ed.). *Erken Klasik Dönemden XVIII. Yüzyıl Sonuna Kadar Osmanlılar ve Avrupa: Seyahat, Karşılaşma ve Etkileşim /The Ottomans and Europe: Travel, Encounter and Interaction*. Istanbul: Türkiye Diyanet Vakfı İslam Araştırmaları Merkezi (İSAM) 2010. 672 str, knj. XXXII (2011), str. 329-335.
*Prikaz.

FILANDRA, Šaćir:

68. *Muslimani i Evropa s kraja 19. i početka 20. stoljeća / Muslims and Europe at the end of 19th and the beginning of 20th century*, knj. XIX-XX (2001), str. 333-341.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

GAČANIN, Sabaheta:

69. Ahmed Hatem Bjelopoljak - Nakšibendijski šejh i pjesnik / Ahmad Khatam Aqowalī zāde –Naqshibandi Shaikh and poet, knj. XXXI (2010), str. 195-211.

GADŽO - KASUMOVIĆ, Azra:

70. Hafiz Abdullah Ajni-ef. Bušatlić / Hafiz Abdulah Ajni-ef. Bušatlić, knj. XVII-XVIII (1996), str. 323- 333.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.
71. *O sidžilima u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / About sijills in Gazi Husrev-bey library*, knj. XXI- XXII (2003), str. 41-83.
72. *Vasijetname na osmanskome jeziku / Vasiyyet-namas in Ottoman language*, knj. XXV-XXVI (2007), str. 45-85.

73. Muhamed Hodžić, *Zemaljska vakufska komisija za Bosnu i Hercegovinu (1882.-1894.), analitički inventar*, Sarajevo, 2006, 336 str. knj. XXV-XXVI (2007), str. 383-386.
*Prikaz.
74. Mulla u Bosanskom ejaletu / Mulla in Bosnian ejalet, knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 5-67.
75. Ahmed S. Aličić, *Sumarni popis sandžaka Bosna iz 1468/69. godine*, Islamski kulturni centar, Mostar, 2008, 315 str. knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 271-274.
*Prikaz.
76. Vesna Miović, *Dubrovačka republika u spisima osmanskih sultana*, Državna arhiva u Dubrovniku, Dubrovnik, 2005, 444 str. knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 285-288.
*Prikaz.
77. Regeste *vasijjetnama* u Arhivu Gazi Husrev-begove biblioteke / Regestas of *vasijjet-namas* in the Archive of Gazi Husrev-bey Library, knj. XXIX-XXX (2009), str. 99-142.
78. Diplomatički dokumenti: arzuhali, mahzari, arzovi, ilami i sahha-bujuruldije-molbe, žalbe, kolektivne predstavke, prijedlozi, izvještaj i isahha-bujuruldije / Diplomatic documents: arzuhals, mahzars, arzes, ilams and sahha-buyruldis, knj. XXXI (2010), str. 5-44.

GAZIĆ, Lejla:

79. Medžmua sarajevskog pjesnika Mehmeda Mejlije Guranije / The Mejmua of the Sarajevo poet Mehmed Meyli Gurani, knj. XV-XVI (1990), str. 105-130.
80. Prilozi za orijentalnu filologiju 59/2009, Sarajevo: Orijentalni institut u Sarajevu, 2010. -316 str. knj. XXXI (2010), str. 320-322.
*Prikaz.

GUDELJ VELAGA, Zdenka:

81. Musa Ćazim Ćatić kao školski pisac / The paper examines a possibility of including the poem by Musa Ćazim Ćatić, knj. XIX-XX (2001), str. 277-288.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

HADŽIBAJRIĆ, Fejzullah:

82. Uvodne tesavufske interpretacije Abdulaha Bošnjaka / Introductory "tesavvuf" interpretations by Abdullah Bošnjak, knj. I (1972), str. 35-47.
83. Tesavvufsko-tarikatska poema Abdullaha Bošnjaka / Abdullah Bošnjak's tesawwuf-tarikat poem, knj. II-III (1974), str. 21-32.
84. 68. Risala šejh Mustafe Gaibije / Sheik Mustafa Gaibi's Risalah, knj. IV (1976), str. 95-101.
85. O inventarima knjiga Gazi Husrev-begove biblioteke / A short account of the internal work of Gazi Husrev-bey's Library, knj. V-VI (1978), str. 55-63.
86. Omer Lutfićin *Tahmis* na Bošnjakovu Kasidu o *Fususul-hikemu* / *Tahmis* about Bosniak's Qasida about *Fusus al-hikam*, knj. V-VI (1978), str. 187-204.
87. Bajtarname: Orijentalne veterinarske knjige / Baytar-names: oriental veterinary books, knj. VII-VIII (1982), str. 77-88.
88. O arhivu Gazi Husrev-begove biblioteke / About the archives of the Ghazi Husrev-Bey library, knj. VII-VIII (1982), str. 255-263.
89. Vrednovanje službi u Gazi Husrev-begovu vakufu: bodovanje i povezi- vanje službi / Valuation of services in Gazi Husrefbeg's Vakuf, knj. IX-X (1983), str. 321-324.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev- begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.
90. Najstariji orijentalni rukopisi iz privremenog inventara Gazi Husrev- begove biblioteke / The oldest oriental manuscripts from the temporary inventory of Gazi Husrev-bey library, knj. XI- XII (1985), str. 69- 74.
91. Osvrt na dva rukopisa na turskom jeziku: Iz Privremenog inventara rukopisa Gazi Husrev-begove biblioteke / A Survey of the two manus- cripts in Turkish language, knj. XIII-XIV (1987), str. 113-123.
92. O arhivalijama Gazi Husrev-begove biblioteke u Sarajevu / On the Arc- hive of Ghazi Husref-bey Library in Sarajevo, knj. XV-XVI (1990), str. 283-286.

HADŽIBEGOVIĆ, Zalkida:

93. Analiza rukopisnog teksta iz astronomije koji se nalazi u Gazi Husrevbegovoj biblioteci / The Analysis of a manuscript in the Gazi Husrevbeg Library, knj. XIII-XIV (1987), str. 103-111.
94. Značaj i metode određivanja Kible / The significance and methods of determination of Kibla, the Holy Islamic direction, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 267-280.

HADŽIĆ, Adem:

95. Rukopisne zbirke i biblioteke na području Gradačca / Collection of manuscripts and the libraries in the area of Gradačac, knj. XVII-XVIII (1996), str. 169-177.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

HADŽIĆ-BOGDANOVIĆ, Indira:

96. Al-Ġazālījevo tretiranje Allahovih imena u djelu *al-Maqṣad al-asnā fī šarḥ Ma'ānī Asmā' i-llāh al-ḥusnā* / Al-Gazali's treatment of Allah's names in his work of *Al-Maqṣad al-asnā fī šarḥ ma'ānī asmā' i-llāh al-ḥusnā*, knj. XXIX-XXX (2009), str. 299-334.

HADŽIĆ, Kasim:

97. Gazi Hurev-begova medresa u Sarajevu: u razdoblju od 1920. do kraja 1982. / Gazi Husrefbeg medresa in the period from 1920 till present day, knj. IX-X (1983), str. 263-279.
*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrevbegova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

HADŽIĆ, Mehmedalija:

98. Rukopisi enciklopedija u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Encyclopedia manuscripts in the Gazi Husrev-bey's library, knj. XVII-XVIII (1996), str. 131-146.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

HADŽIJAHIĆ, Muhamed:

99. Derviš M. Korkut, knj. I (1972), str. 131-132.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i kratka bibliografija Derviša M. Korkuta.
100. Prof. dr. Fehim Bajraktarević, knj. I (1972), str. 132-134.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i kratka bibliografija Fehima Bajraktarevića.
101. Antun Šimčik, knj. I (1972), str. 134-136.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i kratka bibliografija Antuna Šimčika.
102. Dr. Hazim Šabanović, knj. I (1972), str. 136-138.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i kratka bibliografija Hazima Šabanovića.
103. Derviš Buturović-Fazlibegović, knj. I (1972), str. 138-139.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i kratka bibliografija Derviša Buturovića.
104. Osman Asaf Sokolović, knj. I (1972), str. 139-143.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i kratka bibliografija Osmana Asafa Sokolovića.
105. Franz Babinger, knj. I (1972), str. 143-145.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i kratka bibliografija Franza Babingera.
106. Alojz Schmaus, knj. I (1972), str. 145-146.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i kratka bibliografija Alojza Schmausa.
107. Aleksandar Vasiljević, knj. I (1972), str. 146-148.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i kratka bibliografija Aleksandra Vasiljevića.
108. Dr. Behaudin Salihagić, knj. II-III (1974), str. 259-260.
*U rublici *In memoriam* navedena kratka biografija Behaudina Salihagića.
109. Dr. Mustafa Kamarić, knj. II-III (1974), str. 260.
*U rublici *In memoriam* navedena kratka biografija i bibliografija Mustafe Kamarića.
110. Ana Stepanova Tveritinova, knj. II-III (1974), str. 261.
*U rublici *In memoriam* navedena kratka biografija Ane Stepanove Tveritinove.

111. Badžijanije u Sarajevu i Bosni: prilog historiji duhovnosti u nas / Badžijanis in Sarajevo and in Bosnia: contribution to the history of our spirituality, knj. VII-VIII (1982), str. 109-133.
112. Uloga i značaj Gazi Husrev-bega i njegova vakufa / The role and significance of Gazi Husrev-beg and of his vakuf, knj. IX-X (1983), str. 219-232.
*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.
113. Građa o posljednjim ostacima bosančice u nas / Materials about the last remnants of Bosančica, knj. XI-XII (1985), str. 101-111.
114. Seid M. Traljić, knj. XI-XII (1985), str. 259-260.
*U rublici *In memoriam* navedena kratka biografija i bibliografija Seida M. Traljića. Potpisano inicijalima: M. Hj.

HADŽIJAMAKOVIĆ, Muhamed:

115. Dvije pjesme šejh-Sejfudina Iblizovića / Two poems by Ebullejs zade Iblizović sheik Sejfedin efendi, son of hadji Ibrahim, knj. VII-VIII (1982), str. 29-33.
116. Hadži Ahmed Asim-beg Mutevelić / Hajji Ahmed Asim-beg Mutevelić, knj. XI-XII (1985), str. 79-86.
117. Medžmua Abdulvehaba Karahodže: Karahodža zade / Karahodža zade's Medžmua, knj. XI-XII (1985), str. 211-228.
118. Nekoliko pjesama iz Ilhamijina Divana / Several poems from Ilhamia's Divan, knj. XIII-XIV (1987), str. 85-92.
119. Medžmu'a Saliha Emina / Salih Emin's Mejmu'a, knj. XV-XVI (1990), str. 131-139.
120. Porodica Hadžijamakovića / The Hadžijamaković family, knj. XVII-XVIII (1996), str. 295-302.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

HADŽIOSMANOVIĆ, Lamija:

121. Jedna stara verzija (autograf?) Kaimijine kaside protiv duhana / One old version (autograph?) of the Kaimija's Kasida against tobacco, knj. II-III (1974), str. 125-130.
122. Porijeklo mudžellitskog obrta u Bosni i Hercegovini / The origin of the Mujelit Trade in Bosnia and Herzegovina with reference to Ottoman Empire, knj. XV-XVI (1990), str. 257-266.
123. Biblioteka i ulema / The library and the ulema, knj. XVII-XVIII (1996), str. 259-265.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.
124. Uloga *Bisera* u kulturno-prosvjetnom uzdizanju Muslimana / The Role of *Biser* in the Cultural and Educational Ascension of the Moslem People, knj. XIX-XX (2001), str. 237-242.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

HAFIZOVIĆ, Fazileta:

125. O nekim vakufima u Slavoniji u XVI stoljeću / About some waqfs in Slavonia in the XVIth century, knj. XV-XVI (1990), str. 19-24.
*Autorica je ranije objavljivala radove pod prezimenom Cviko.

HAFIZOVIĆ, Rešid:

126. Mustafa Ejubović - Šejh Jujo i njegova Summa Theologica / Mustafa Ejubović - Šejh Jujo and his Summa Theologica, knj. XVII-XVIII (1996), str. 51-73.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

HAJDAREVIĆ, Rašid:

127. Zaostavština iza Ahmed-Munib-efendije Glode, mutevellije i džabije Gazi Husrev-begova vakufa / The legacy of Ahmed Munib ef. Glodo, administrator and collector of the Gazi Husrev bey's foundation, knj. II-III (1974), str. 193-224.

128. Prihodi i rashodi Gazi Husrev-begova vakufa u Sarajevu za period 1248-1251 (1832-1835) / Income and expenditure of Gazi Husrev-Bey waqf in Sarajevo for the period 1248-1251, knj. V-VI (1978), str. 23-42.

HAJDARHODŽIĆ, Hamdija:

129. Dva podatka o prometu i prodaji papira u Bosanskom pašaluku / Two data about traffic and paper trade in Bosnian pashaluk, knj. II-III (1974), str. 159-160.
130. Vijesti o muslimanskoj publici u dubrovačkom teatru na početku XIX vijeka / News on Muslim audience at the theatre of Dubrovnik by the beginning of the XIX century, knj. V-VI (1978), str. 231-236.
131. Lujigji Ferdinando Marsilji i jugoslavenske zemlje od 1679. do 1684. godine: ulomak iz veće cjeline / Luigi Ferdinando Marsigli and the Yugoslav countries from 1679 to 1684: extract from the main text, knj. VII-VIII (1982), str. 241-251.
132. Dubrovačke i mletačke pripreme pred razgraničenje 1699. godine / Dubrovnik's and Venice's preparations prior to boundary demarcation of 1699, knj. XI-XII (1985), str. 289-330.

HANDŽIĆ, Adem:

133. Gazi Husrev-begovi vakufi u Tešanjskoj nahiji u XVI stoljeću / Gazi Husrev-bey's foundations in the administrative district of Tešanj in XVI century, knj. II-III (1974), str. 161-174.
134. Vakuf kao nosilac određenih državnih i društvenih funkcija u Osman-skom carstvu / The vakuf as bearer of certain state and social functions in the Otoman empire, knj. IX-X (1983), str. 113-119.
*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.
135. Husrev-begov vakuf na prelazu iz XVI u XVII stoljeće / Husrefbeg's vakuf at transit from XVI to XVII centry, knj. IX-X (1983), str. 207-217.
*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.
136. Dokumentat o prvom službenom popisu Husrev-begova vakufa iz 1604. godine / Documents on the First Official Inventory of the Gazi Husrev-bey's Waqf from 1604, knj. XV-XVI (1990), str. 3-18.

HASANDEDIĆ, Hivzija:

137. Muslimanske biblioteke u Mostaru / The Moslem libraries in Mostar, knj. I (1972), str. 107-112.
138. Djela Mustafe Ejubovića (Šejh Juje) i Ibrahim-efendije Opijača koja se nalaze u Arhivu Hercegovine u Mostaru / Literary works of Mustafa Ejubović (Sheik Yuyo) and Ibrahim Opijač which are kept in the Archive of Herzegovina in Mostar, knj. IV (1976), str. 57-68.
139. Djela i kraći literarni sastavi Muslimana Bosne i Hercegovine koji su napisani na orijentalnim jezicima i koji se nalaze u Arhivu Hercegovine u Mostaru / The works and some shorter literary essays written in oriental languages by Bosnian and Herzegovinian Muslims which are kept in Herzegovina archive in Mostar, knj. IV (1976), str. 117-130.
140. Nekoliko rukopisa iz orijentalne zbirke Zavičajnog muzeja Hercegovine u Mostaru / Some manuscripts from the Oriental collection of the County Museum of Herzegovina in Mostar, knj. V-VI (1978), str. 181-186.
141. Nekoliko rukopisa iz orijentalne zbirke Provincijalata hercegovačkih franjevaca u Mostaru / Several manuscripts from the oriental collection in the Franciscan provincialate in Mostar, knj. VII-VIII (1982), str. 161-176.
142. Hercegovački vakufi i vakifi / Vakufs and vakifs in Hercegovina, knj. IX-X (1983), str. 29-73.
*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.
143. Jedan rukopis Muhammeda Prozorca / A manuscript of Mehmed Prozorac, knj. XV-XVI (1990), str. 191-194.
144. Muslimanske privatne biblioteke na orijentalnim jezicima u Mostaru / Private Muslim Oriental - languages libraries in Mostar, knj. XV-XVI (1990), str. 253-256.
145. Karabezi: Učeni ljudi (ulema) njihov rad i djela / The Karabegs the ulema and their work, knj. XVII-XVIII (1996), str. 313-322.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

146. Muslimanska društva u Mostaru / The Moslem societies in Mostar, knj. XIX-XX (2001), str. 197-213.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

HASANI, Mustafa:

147. Zbornik fetvi muftije Ahmed-ef. Mostarca / Collection of fatawa of the Mufti Ahmad ef. Mostarac, knj. XXI-XXII (2003), str. 243-261.

HASANOVIĆ, Zuhdija:

148. Prepiska između Božijeg poslanika, alejhi-s-selam, i kralja Abesinije / Correspondence between Prophet Muhammed (peace be upon him) and Kingdom of Abyssinia, knj. XXI- XXII (2003), str. 263-279.

HIRSCH, David G.:

149. Posjeta Gazi Husrev-begovoj biblioteci u Sarajevu od 07-18. juna 2004. / A Visit to the Gazi Husrev beg library on Sarajevo, June 7-18, 2004, knj. XXIII- XXIV (2005), str. 353-358.

*Rad je objavljen na engleskom i bosanskom jeziku. Prijevod na bosanski objavljen je u istom broju Anala, str. 359-364.

HODŽIĆ, Muhamed:

150. Pregled arhivske građe Rijasetu Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini / A survey of the Archive materials in the Riyasat of the Islamic Community in Bosnia and Herzegovina, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 297-312.

151. Nekoliko fetvi iz arhivskog fonda Gazi Husrev-begove biblioteke u Sarajevu / A few fatwa from the archive of the Gazi Husrev-bey's Library in Sarajevo, knj. XXV-XXVI (2007), str. 161-192.

HUKIĆ, Abdurahman:

152. Nužnost jedinstvenog sistema transkripcije arapskog pisma / Unity of the system of transcription of arabic alphabet, knj. V-VI (1978), str. 3-4.

153. Socijalne i humanitarne ustanove Gazi Husrev-begova vakufa / Social and humanitarian institutions of Gazi Husrefbeg vakuf, knj. IX-X (1983), str. 233-240.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

HUKOVIĆ, Muhamed:

154. Napori za uvođenje narodnog jezika u početne vjerske škole muslimana / Efforts to introduce the vernacular into Muslim elementary religious schools, knj. XVII-XVIII (1996), str. 241-251.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.
155. Muslimanski književnici u *Gajretu* / The Moslem writers in *Gajret*, knj. XIX-XX (2001), str. 164-176.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

HUSIĆ, Aladin:

156. Trebotić i utvrda Kličevac u vrijeme Osmanske vladavine / Trebotić and fortress Kličevac during the Ottoman reign, knj. XXI-XXII (2003), str. 119-134.
157. O Gradskoj džamiji u Travniku / About the City mosque in Travnik, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 219-228.
158. Ferman Sulejmana Zakonodavca upućen Gazi Husrev-begu sredinom 1533. godine / Ferman of Sulejman II sent to Gazi Husrev-bey in the middle of 1533, knj. XXV-XXVI (2007), str. 141-147.
159. Osman Lavić, *Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa, svezak petnaesti: Al- Furqan*, Fondacija za islamsko naslijeđe - Rijaset Islamske zajednice u BiH, London-Sarajevo, 1427/2006, XXI+288+prilozi, knj. XXV-XXVI (2007), str. 381-382.
*Prikaz.
160. Maglaj u ranom Osmanskom periodu (15. i 16. stoljeće) / Maglaj during the early Ottoman period (15th and 16th century), knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 113-134.
161. Tešanjski vakufi: s posebnim osvrtom na novčane vakufe / Waqf of the town of Tešanj (whith special emphasize on money based waqf), knj. XXIX-XXX (2009), str. 40-64.
162. *Prilozi za orijentalnu filologiju 57/2007.*: Orijentalni institut u Sarajevu, Sarajevo, 2008, str. 318, knj. XXIX-XXX (2009), str. 343-347.
*Prikaz.

163. Gazi Husrev-begova biblioteka u Sarajevu. Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa. Svezak sedamnaesti. Obradio Osman Lavić.-Sarajevo: Rijaset islamske zajednice u BiH; London: Al-Furqan Fondacija za islamsko naslijeđe,1431/2010. XXX, 676 [8] str.: [16] faks, knj. XXXI (2010), str. 297-300.
*Prikaz.
164. Gazi Husrev-beg/ Behija Zlatar. - Sarajevo: Orijentalni institut u Sarajevu, 2010. -236 str. (Posebna izdanja, XXXII), knj. XXXI (2010), str. 303-306.
*Prikaz.
165. Orijentalni institut u Sarajevu. Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa. Obradila Lejla Gazić. - Sarajevo: Orijentalni institut u Sarajevu; London: Al-Furqan Fondacija za islamsko naslijeđe, 1430/2009.–XXXVII, 246 [10] str.: [16] faks.; (Posebna izdanja 30), knj. XXXI (2010), str. 307-310.
*Prikaz.
166. Novčani vakufi u Bosni u drugoj polovini 16. stoljeća / Money Waqfs in Bosnia in the Second Half of the 16th Century, knj. XXXII (2011), str. 35-59.
167. Hivzija Hasandedić - život i djelo, Zbornik radova s naučnog skupa „Život i djelo Hivzije Hasandedića“, Islamski kulturni centar Mostar, 2011, str. 189, knj. XXXII (2011), str. 303-309.
*Prikaz.
168. Prilozi za orijentalnu filologiju 60/2010, Orijentalni Institut u Sarajevu, Sarajevo 2011, 536 str, knj. XXXII (2011), str. 305.
*Prikaz.
169. Katalog arapskih, turskih, perzijskih i bosanskih rukopisa, Obradio: Osman Lavić, Al-Furqan, Fondacija za islamsko naslijeđe – Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine, London : Sarajevo, 1432/2011, XLI+1086+25, knj. XXXII (2011), str. 318-320.
*Prikaz.

ILIĆ, Slobodan:

170. Jedan perzijski gazel Husejna Lamekanija / A Persian gazel written by Husein Lamekani, knj. XIII- XIV (1987), str. 93-95.
171. Kasida Ahmeda Vahdetija iz njegovog sarajevskog divana / The Kasida of Ahmed Vahdeti from his Sarajevo Divan, knj. XV-XVI (1990), str. 223-235.

ISAKOVIĆ, Alija:

172. Vid Bosanskog jezika / The Aspect of Bosnian Language, knj. XIX-XX (2001), str. 3001-312.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

JAHIĆ, Mustafa:

173. Rukopisi djela šejh-Juje u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Manuscripts of Šejh Jujo's works in Gazi Husrev-bey Library, knj. XI-XII (1985), str. 39-54.

174. Apozitivi u arapskoj rečenici: - prema poglavlju “Apozitivi” u djelu *Al-Fawa'id al-Abdiyya* šejh Juje / Appositives in arabic sentence, knj. XV-XVI (1990), str. 169-189.

175. Rukopis Mehmeda Handžića *Mağma'a al-bihar fi tārīh al-'ulūm wa al-asfar* / Manuscript of Mehmed *Mağma'a al-bihar fi tārīh al-'ulūm wa al-asfar*, knj. XVII-XVIII (1996), str. 147-161.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

176. Pozdravni govor predsjednika organizacionog odbora / A Welcome speech by organisational board chairman, knj. XIX-XX (2001), str. 7-8.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

177. Rukopisi matematičkih djela u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Manuscripts of mathematical works in the Gazi Husrev-bey Library, knj. XXI-II-XXIV (2005), str. 41-53.

178. Glagolske karakteristike arapskog participa aktivnog / Verbal characteristics of Arabic participle active (*ism al-fa'il*), knj. XXV-XXVI (2007), str. 233-248.

179. Dr. Muhamed Ždralović, knj. XXV-XXVI (2007), str. 395-396.

*U rublici: *In memoriam*.

180. Utjecaj islamske pravne nauke na razvoj arapske gramatike / Influence of Islamic jurisprudence on the development of Arabic grammar, knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 163-186.

181. Medžmua Bajrama i Mehmeda Kalabe iz Sarajeva / Majmua of Bajram and Mehmed Kalaba from Sarajevo, knj. XXIX-XXX (2009), str. 206-223.

182. Partikule kao vrsta riječi u arapskom jeziku / *Particulars as a type of word in arabic*, knj. XXXI (2010), str. 139-159.

JAHOVIĆ, Redžep:

183. Njemačka književnost u muslimanskim preporodnim časopisima 1900 - 1918 / German Literature in the Moslem Journals in the Revival Period, knj. XIX-XX (2001), str. 73-88.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

JAŠAREVIĆ, Nermina:

184. Gazi Husrev-begova ženska medresa u Sarajevu: u periodu od 1933-1949. god. i od 1978. god. do danas / Gazi Husrev-beg medresa for girls in the period from 1933 till present - dey, knj. IX-X (1983), str. 281-289.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

JOVANOVIĆ, Jovan:

185. Reagovanja muslimana u Rusiji i muslimanske štampe u Bosni povodom smrti Lava Nikolajeviča Tolstoja: uz 60-godišnjicu Tolstojeve smrti / The reaction of the Moslems in Russia and the Moslem press in Bosnia on occasion of Leo Tolstoy's death, knj. I (1972), str. 125-130.

186. Prva knjiga iz oblasti stvaralaštva Muslimana u Bosni i Hercegovini štampana latinicom: povodom 90-godišnjice njenog štampanja (1883-1973) / First Moslem's book in Bosnia and Herzegovina printed in latin characters, knj. II-III (1974), str. 231-240.

JUZBAŠIĆ, Dževad:

187. Refleksije ratova na Balkanu 1921/13 godine na držanje Muslimana u Bosni i Hercegovini / Reflections about the Wars on the Balkans 1912-1913 in the light of behavior of the Moslems in Bosnia and Herzegovina, knj. XIX-XX (2001), str. 267-275.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

KADRIBEGOVIĆ, Aziz:

188. Neke opaske o našem alhamijado pjesništvu / Some remarks about Bosnian alhamiado poetry, knj. IV (1976), str. 143-154.

KADRIĆ, Adnan:

189. Derviš-paša Bajezidagić i njegovo djelo “Zübdetül-eş’âr” / Derviš-pasha Bajezidagić and his work „Zübdetü'l Eş'âr”, knj. XXV-XXVI (2007), str. 87-109.
190. Dvije poeme na osmanskome jeziku o opisu Jakub-pašine odbrane Sarajeva i pobjeda na Krbavskom polju 1493. godine / Jakub-paša Bošnjak: the winner on the Krbavsko battlefield 1493 and one of the founders of the Bosniak imperial epic, knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 209-231.
191. Develi Hayati, *Osmanli'nin dili*, Istanbul, 2006, 96 str, knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 289-291.
*Prikaz.
192. Veliki vezir i pjesnik Ahmed-paša Hercegović u poetiziranim hronikama na osmanskome jeziku: prilog književnoj historiografiji / The Great vezir and poet Ahmed-paša Hercegović in poeticized chronicle on Ottoman language: contribution to the historiography of the literature, knj. XXIX-XXX (2009), str. 164-205.
193. Osvrt na simbiozu poetskog i proznog narativa u djelima Nasuha Matrakčija Bošnjaka (?-1564) / A review of the symbiosis of poetic and prose narrative in the works of Nasuh Matrakçi Bošnjak (?-1564), knj. XXXI (2010), str. 169-194.

KALAJDŽIJA, Alen:

194. Elementi književnojezičke koine u najstarijoj alhamijado pjesmi “Hirvat turkisi” (1588/1589.) / The elements of literary - linguistic koine in the oldest Alhamiado poem Hirvat turkisi (1588/1589), knj. XXIX-XXX (2009), str. 249-271.
195. Osobnosti Bosanskoga jezičkog izraza *Makbuli-Arif* / Specific Aspects of Bosnian Linguistic Expression of *Makbuli-arif* (1631), knj. XXXII (2011), str. 273-290.

KAMARIĆ, Mustafa:

196. Povodom prvog broja „Anala“ / On the occasion of the first issue of *Anali*, I, knj. (1972), str. 3-4.

KANTARDŽIĆ, Azra:

197. Islam na poštanskim markama: filatelistička zbirka u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Islam on postage stamp in the philately of stamp collection in the Gazi Husrev-bey's library, knj. XXV-XXVI (2007), str. 149-160.
198. Fond knjiga na evropskim jezicima u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / The Collection of books in European languages in the Gazi Husrev-bey's Library, knj. XXIX-XXX (2009), str. 287-298.
199. Hadži hafiz Halid ef. Hadžimulić (1915–2011), str. knj. XXXII (2011), 342-346.
*U rublici: *In memoriam*.

KANTARDŽIĆ, Muhamed:

200. Gazi Husrev-begova sahat-kula i muvekithana i način mjerenja vremena / Gazi Husrev-bey's clock-tower and muvekit-hana and the calculation of the sharp time for saying prayers, knj. II-III (1974), str. 175-184.

KARČIĆ, Fikret:

201. Međunarodno pravno regulisanje vakufskih pitanja u jugoslovenskim zemljama / International regulating of vakuf affairs in the Yugoslav lands, knj. IX-X (1983), str. 141-153.
*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.
202. Pitanje javnopravnog priznanja islama u jugoslovenskim krajevima nakon prestanka osmanlijske vlasti / The issue of public and legal recognition of Islam in Yugoslavia after the end of the Ottoman rule, knj. XI-XII (1985), str. 113-120.
203. Odnos bosanske uleme prema reformama u Osmanskoj carevini u XIX vijeku / The attitude of Bosnian ulema towards the reforms in the Ottoman empire in the XIXth century, knj. XVII-XVIII (1996), str. 221-231.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.
204. Uloga kodifikacije u transformaciji pravnih sistema jugoistočne Evrope u postosmanskom periodu - The Role of Codification in Transforming Legal Systems of South East Europe in the Post-Ottoman Period, knj. XXXII (2011), str. 135-142.

KARČIĆ, Hamida:

205. Stephan Roman, *Development of islamic library collections in Western Europe and North America: / Razvoj islamskih bibliotečkih kolekcija u Zapadnoj Evropi i Sjevernoj Americi*, ManSell, London i New York, 1990. ISBN: 0720120659, knj. XXV-XXVI (2007), str. 389-394.

*Prikaz.

206. Zbornik radova "Islamska tradicija Bošnjaka: izvori, razvoj i institucije, perspektive": Rijaset Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini, Sarajevo, 2008. ISBN:978-9958-23-222-0, XXVII-XXVIII (2008), str. 275-276.

*Prikaz.

KARČIĆ, Hamza:

207. Robert McNamara, *The Hashemites: The Dream of Arabia* (Hašemiti: San o Arabiji), The American University in Cairo Press, 2009, knj. XXXII (2011), str. 340-341.

*Prikaz.

KARIĆ, Enes:

208. Ima li nearapskih riječi u Kur'anu / Are there non-Arabic words in the Holy Kur'an?, knj. XIII-XIV (1987), str. 135-152.

209. Zamahšarijev komentar Kur'ana: Glavna determinanta Korkutovog prevoda Kur'ana: (skica) / Zamahsheri's Commentary on the Kur'an: the main determinant of Korkut's translation of the Kur'an, knj. XV-XVI (1990), str. 59-70.

210. Riječ glavnog urednika, knj. XIX-XX (2001), str. 5-6.

211. Riječ urednika, knj. XXI-XXII (2003), str. 5-7.

212. Merhum dr. Ismet Kasumović (1948-1995.) / The late dr. Ismet Kasumović (1948-1995), knj. XXI-XXII (2003), str. 349-350.

*U rublici: *In memoriam*.

213. Intelktualno hodočašće u Bosansku arapsku rukopisnu klasiku: Mustafa Jahić - *Arapska gramatika u djelu al-Fatwa'id al-'abdiyya Mustafe Ejubovića*, Gazi Husrev-begova biblioteka, Sarajevo, 1428/2007. 329 str, knj. XXVII- XXVIII (2008), str. 265-269.

*Prikaz.

214. Ljubovićevo afirmiranje klasične bosanske naučne slave: Amir Ljubović, *The Works in Logic by Bosnian Authors in Arabic*, izd. Brill, Leiden and Boston, 2008. (252 pages), knj. XXIX- XXX (2009), str. 339-342.
*Prikaz.

KASUMOVIĆ Amila:

215. Zijad Šehić: *U smrt za cara i domovinu!: Bosanci i Hercegovci u vojnoj organizaciji Habsburške monarhije 1878 - 1919*, Sarajevo publishing, Sarajevo, 2007, 329 str, knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 281-284.
*Prikaz.

KASUMOVIĆ, Ahmet:

216. Bosanskohercegovački Muslimani i njihov jezik / Bosnian-Herzegovinian Moslems and Their Language, knj. XIX-XX (2001), str. 253-265.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

KASUMOVIĆ, Fahd:

217. Prilog proučavanju saobraćaja u dolini rijeke Bosne: Skele u blizini sela Bičer i Desetnik u XVII st. / Contribution to the research of transportation in valley of river Bosnia: ferry boat near village Bičer and Desetnik in XVIII century, knj. XXV-XXVI (2007), str. 297-308.

KASUMOVIĆ, Ismet:

218. Dvije verzije hronike o Mekam-i Ibrahimu / Two versions of the chronicle on Mekam-i Ibrahim, knj. XIII-XIV (1987), str. 153-178.
219. Mulazemet-defteri kao izvor za proučavanje naše uleme / Mulazemet defters as the source for studying the ulema, knj. XVII-XVIII (1996), str. 211-220.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

KEMURA, Ibrahim:

220. Malićeva kolekcija u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Malić's Collection in the Gazi Husrev-bey's Library, knj. I (1972), str. 103-106.
221. Pismena zaostavština književnika Husejna Dubravića Đoge u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Literary inheritance of the writer Husejin Dubravić-Đogo in Gazi Husrev-bey's Library, knj. II-III (1974), str. 241-248.

222. Položaj i uloga Islamske vjerske zajednice i “Gajreta” u društveno-političkom životu Muslimana početkom 30-tih godina ovog stoljeća / Position and role of the Islamic Religious Community and “Gajret” in social and political life of Muslims in the early 1930s, knj. XI-XII (1985), str. 121-140.

223. Muslimanska kulturno-prosvjetna društva / The Muslim cultural and educational associations, knj. XIX-XX (2001), str. 227-235.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

KORKUT, Halima:

224. O vakufima u sjeveroistočnoj Bosni / About waqfs in North East Bosnia, knj. IX-X (1983), str. 102.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

225. Doprinos Osmana A. Sokolovića zdravstvenoj istoriji Sarajeva / A Contribution of Osman Asaf Sokolović to the history of health education in Sarajevo, knj. XIII-XIV (1987), str. 217-220.

KORIĆ, Elma:

226. Prilog pitanju osnivanja samostalnog banjalučkog kadiluka u 16. stoljeću - Contribution to the Question of the Foundation of an Independent Banja Luka Kadilik in the 16th Century, knj. XXXII (2011), str. 125-133.

KRASNIĆ, Ayten:

227. Arhivska građa Gazi Husrev-begove biblioteke: (druga knjiga) / The Archives of the Gazi Husrev-beg Library, knj. XIII-XIV (1987), str. 125-133.

KUJOVIĆ, Mina:

228. Prilog historiji knjige u Bosni i Hercegovini / Contributions for history in Bosnia and Herzegovina, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 171-178.

229. Prilozi za historiju vakufa u Bosni i Hercegovini: iz arhiva BiH / Contributions for history of waqf in Bosnia and Herzegovina (Archive of Bosnia and Herzegovina), knj. XXI-XXII (2003), str. 167-179.

KUJRAKOVIĆ, Nusret:

230. Vakuf Hesein-kapetana Gradaševića / Waqf of Husein Kapetan Gradašević, knj. XXIX- XXX (2009), str. 65-98.
231. Dokumenti o gradačačkom muftiji: hadži hafizu Ahmed-ef. Mulaibrahimoviću (Svircu) / Documents about mufti of Gradačac hajji hafiz Ahmed ef. Mulaibrahimović (Svirac), knj. XXIX-XXX (2009), str. 239-248.
232. Đulistan – književnohistorijska monografija i bibliografija / Đulistan – aliterary-historical monograph and bibliography, knj. XXXI (2010), str. 273-296.
233. Vakuf begovske porodice Gradašević / Waqfs of the Gradašević Family of Bega, knj. XXXII (2011), str. 61-124.

KUJUNDŽIĆ, Enes:

234. Klasifikacija književne građe na arapskom za bibliotečke potrebe / The classification of literary works in the Arabic language in libraries, knj. XIII-XIV (1987), str. 241-249.
235. Osnova za katalogizaciju rukopisa na arapskom jeziku / The Basis for Cataloging of Arabic Manuscripts, knj. XV-XVI (1990), str. 73-102.
236. Značenje “iluma” s posebnim osvrtom na *Istočno blago* Mehmed-bega Kapetanovića Ljubušaka / “Ilum” in *Eastern treasure* of Mehmed-beg Kapetanović Ljubušak, knj. XVII-XVIII (1996), str. 179-185.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.
237. Filantropija kod Bosanskih muslimana s osobitim osvrtom na pravila dobrotvornih društava na početku XX stoljeća / Philantropist work among the Bosnian Moslems with a particular review of the humanitarian societies' rules at the beginning of 20th Century, knj. XIX-XX (2001), str. 191-196.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

KURTO, Nedžad:

238. Objekti Gazi Husrev-begova vakufa i mogućnosti njihove revitalizacije / Buildings of Gazi Husrefbeg's vakufs and possibilities of their revitalization

lization, knj. IX-X (1983), str.305-313.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

KUSTURICA, Nazif:

239. Ruska književnost u *Beharu* i *Gajretu* / Russian literature in *Behar* and *Gajret*, knj. XIX-XX (2001), str. 89-105.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

LATIĆ, Džemaludin:

240. Arapska književnost u preporodnim časopisima / Arabic literature in our Revival periodicals, knj. XIX-XX (2001), str. 47-55.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

LAVIĆ, Osman:

241. Rukopisi Mehmeda Handžića u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Manuscripts of Mehmed Handžić in the Gazi Husrev-beg Library, knj. XIII-XIV (1987), str. 37-51.

242. Risala o hidžri / A Risala on Hijra, knj. XV-XVI (1990), str. 197-222.

243. Iseljavanje Bošnjaka muslimana iz BiH za vrijeme austrougarske vladavine i Risala Mehmeda Teufika Azapagića / The emigration of Muslims from Bosnia and Herzegovina during the rule of Austro-Hungary and the Risala of Mehmed Teufik Azapagić, knj. XVII-XVIII, str. 123-130.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

244. Bibliografija Anala sv. od IX-XII do XIX-XX / Anali's Bibliography vols. IX-XII - XIX-XX, knj. XIX-XX (2001), str. 348-358.

245. Bibliografija radova prof. dr. Fehima Nametka za period 1967 - 2001 godina: povodom 60 godina života / Bibliography of Dr Fehim Nametak's works 1967.-2001: on the occasion of his 60th birthday, knj. XXI-XXII (2003), str. 311-331.

*U koautorstvu s Zilhom Muminović.

246. Zejnil-ef. Fajić (1934-2004), knj. XXIII-XXIV (2005), str. 415-420.
*U rublici: *In memoriam*.
247. Ulemanska i šejhavska porodica Muslihudina Užičanina iz XVII stoljeća / Muslihuđin Užičanin Family of Ulama and Sheikh from the XVII century, knj. XXV-XXVI (2007), str. 111-128.
248. Azra Kantardžić, *Bibliografija Novog behara*: Sarajevo: Gazi Husrevbegova biblioteka, 2007. - VII, 416 str.: ilustr.; 25 cm, knj. XXV-XXVI (2007), str. 387-388.
*Prikaz.
249. Prepisivači rukopisa iz Jajca / Transcribers of manuscripts from town of Jajce, knj. XXVII- XXVIII (2008), str. 145-162.
250. Ismail Parlatir, Gyorgy Hazai and Barbara Kellner-Heinkele: *Catalogue of Turkish manuscripts in the library of the Hungarian Academy of Sciences*, Budapest: Ihas, 2007, 664 str. + 27 iluminacija, knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 277-279.
*Prikaz.
251. Rukopisi Karadžoz-begove biblioteke u Mostaru / Manuscripts of the Karadžoz-bey library in Mostar, knj. XXIX-XXX (2009), str. 142-162.
252. Bibliografija radova objavljenih u Analima Gazi Husrev-begove biblioteke, knj. I-XXX-Bibliography of Anali Gazi Husrev-begove biblioteke vol. I-XXX, knj. XXXI (2010), str. 227-271.
253. *Kaside - burda*: (prijevod na bosanski) /Šerefudin Ebu Abdullah Muhammed bin Se'id al-Busiri; [prijevod s turskoga Halil ibn Ali Hrle, Stočanin. Transliteracija Osman Lavić. Komentari o Burdi: Abdul Hakim Murad i Enes Karić. - Sarajevo: Gazi Husrev-begova biblioteka, 2008. - 145 str.: faks. knj. XXXI (2010), str. 301-302.
*Prikaz.
254. Salih-ef. Trako (1924.-2010.), knj. XXXI (2010), str. 323-324.
*U rublici: *In memoriam*.

MAGLAJLIĆ, Munib:

255. Islamska poučno-prosvjetiteljska linija u djelu Mehmed-bega Kapetanovića Ljubušaka / The islamic educational-instructive line of thought in the work of Mehmed-bey Kapetanović Ljubušak, knj. XVII-XVIII (1996), str. 389-397.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i **Meših-**

ata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

256. Lirska pjesma i balada u *Beharu* / Lyrical Song and Ballad in *Behar*, knj. XIX-XX (2001), str. 37-46.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

MAHIĆ, Semra:

257. Mekteb vakifa Hende Ahmed-age na Vratniku / An elementary school in Vratnik: Waqf Henda Ahmed-gha, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 229-255.

MAHMUTĆEHAJIĆ, Rusmir:

258. Zapis o muzici iz 1767. godine iz kodeksa Gazi Husrev-begove biblioteke u svjetlu nekih karakteristika muzičkog folkloru Bosne i Hercegovine / Note about music from the codex of Gazi Husrev-bey's Library in the light of some characteristics of musical folklore in Bosnia and Herzegovina, knj. II-III (1974), str. 141-151.

259. Ibrahim Vehbi: kadija, pjesnik i epigrafičar / Ibrahim Vehbi - qadi, poet and epigraphist, knj. IV (1976), str. 77-94.

260. Dvije rasprave šejh-Mustafe Sarajlića / Two debates by sheikh Mustafa Sarajlić, knj. XI-XII (1985), str. 229-231.

MAHMUTOVIĆ, Mirsad:

261. Životni put Osman-ef. Redžovića / In the memory of Osman-efendija Redžović, knj. XVII-XVIII (1996), str. 347-355.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

MAŠIĆ, Ahmed:

262. Hadim Ali-pašina medresa u Kladnju / Hadim Ali-pasha Medresa in Kladanj, knj. XVII-XVIII (1996), str. 369-372.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

MAŠOVIĆ, Sulejman:

263. Značaj i uloga vakufa u razvoju islamske doktrine danas / Singificance and role of the vakuf in the development of Islamic doctrine today, knj. IX-X (1983), str. 121-128.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

MEHDIU, Feti:

264. O albanskim prevodima Kur'ana / Translations of Kur'an into Albanian language, knj. V-VI (1978), str. 237-244.

265. Nekoliko arapskih rukopisa bosanskog porekla sačuvanih u Prištini / Several arabic manuscripts of Bosnian origin preserved in Priština, knj. XVII-XVIII (1996), str. 163-167.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

MEHINAGIĆ, Ibrahim:

266. Osvrt na život i pisana djela Ali-Fehmi-efendije Džabića / The life and works of Ali Fehmi-efendi Djabich, knj. II-III (1974), str. 81-96.

MEHMEDOVIĆ, Ahmed:

267. Novi podaci o Muhammed-ef. Prozorcu i njegovom djelu / A new detail about Muhammed ef. Prozorac and his work, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 85-91.

268. Hadži hafiz Muhammed Baqi Džino-zade: sarajevski kadija, vakif, kaligraf i bibliofil / Hadji hafiz Muhammed Baqi Džino-zade: a qadi of Sarajevo, wakif, calligrapher and bibliophile, knj. XXIX-XXX (2009), str. 225-238.

269. Gornjovakufski prepisivači orijentalnih rukopisa - Transcribers of Oriental Manuscripts from Gornji Vakuf, knj. XXXII (2011), str. 225-248.

MEHTIĆ, Halil:

270. Porodica Serdarević s posebnim osvrtom na Muhameda Seida i Abdula-ha Serdarevića / The Serdarević family and the work of Muhamed Seid and Abdulah Serdarević, knj. XVII-XVIII (1996), str. 303-312.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Meših-

ata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

MEMIJA, Minka:

271. Pojam mudrosti i slika mudraca u alhamijado književnosti / Ulema in the alhamijado literature, knj. XVII-XVIII (1996), str. 267-272.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

272. Štampa i pretpreporodni period bosansko-muslimanske književnosti / The Press and the period of Bosnian Moslem Literature before the Revival, knj. XIX-XX (2001), str. 215-220.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

MILINČEVIĆ, Vaso:

273. Prosvetiteljsko-preporodne drame J. S. Popovića i M. Bana (posebno Mejrima i Hajduci) / The enlightenment and revival plays of Jovan Sterija Popović and Matija Ban (Particularly Mejrima and Hajduci), knj. XIX-XX (2001), str. 119-131.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

MRAHOROVIĆ, Muhamed:

274. Mustafa Ejubović-Šejh Jujo: *Risāla fi ādāb al baht*: Trakat o disputaciji ili o metodi postupaka u raspravi / Mustafa Ejubović - Šejh Jujo „Risala fi adab al baht“, knj. XVII-XVIII (1996), str. 97-106.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

275. Šehid mr. Nijaz Šukrić: Sjećanje - skica za biografiju / Shahid mr. Nijaz Šukrić: Reminiscences - a biographical sketch, knj. XXI-XXII (2003), str. 340-346.

*U rublici: *In memoriam*.

276. U okrilju kataloga Gazijine biblioteke / In the shelter of Gazi Library's catalogues, knj. XXIII- XXIV (2005), str. 337-352.

*Prikaz.

277. Selim Ibrahima Jelovac (Ebu Ilham): Pjesnik Veležistana / Selim Ibrahima Jelovac (Ebu Ilham): the poet of Veležistan, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 407-414.

*U rublici: *In memoriam*.

MUJEZINOVIĆ, Mehmed:

278. Diplome kaligrafa Islamovića u Gazi Husrev-begovoj biblioteci u Sarajevu / Diplomas in calligraphy of calligrapher Islamović in Gazi Husrev-bey's Library in Sarajevo, knj. I (1972), str. 91-94.

279. Neobjavljeni natpisi s Gazi Husrev-begovih građevina u Sarajevu / Unpublished inscriptions from Gazi Husrev-bey's edifices in Sarajevo, knj. II-III (1974), str. 185-191.

280. Biblioteka Mehmed-Razi Velihodžića, šejha i muderisa Husrev-begova hanikaha u Sarajevu / The Library of Mehmed Razi Velihodžić, sheik and muderis of Husrev-bey's hanikah in Sarajevo, knj. V-VI (1978), str. 65-82.

281. Tri stara orijentalna rukopisa u jugoslovenskim zbirkama prepisana u Iraku / Three old oriental manuscripts of Yugoslav collection transcribed in Iraq, knj. V-VI (1978), str. 205-215.

282. Nekoliko kronograma i zapisa na objektima Gazi Husrev-begova vakufa u Sarajevu / Some inscriptions and writings on objects belonging to Husrefbey's waqf in Sarajevo, knj. VII- VIII (1982), str. 41-55.

283. Povodom izlaska iz štampe II sveska Kataloga rukopisa Gazi Husrev-begove biblioteke / On the occasion of publication of the 2nd volume of Gazi Husrev-bey Library manuscript catalogues, knj. VII-VIII (1982), str. 287-289.

284. Nekoliko rukopisa prepisanih u Gazi Husrev-begovoj medresi u Sarajevu / Several manuscripts copied in Gazi Husrev-bey Madrasa in Sarajevo, knj. IV (1976), str. 21-32.

MUJIĆ, Muhamed A.:

285. Neke vakufname iz Bosne i Hercegovine (15-17. stoljeće): forma, jezik i stil / Some vakufnamas from Bosnia and Hercegovina (15-17th century): form, language and style, knj. IX-X (1983), str. 17-24.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

MUJIĆ, Munir:

286. Metonimija u arapskoj stilistici / Metonymy in Arabic stylistics, knj. XXIX-XXX (2009), str. 273-286.
287. Poimanje sličnosti u poređenju i zajedničkog svojstva poređenja u klasičnoj arapskoj stilistici / Understanding similarities with regard to the common feature of comparison in classical arabic stylistics, knj. XXXI (2010), str. 161-168.

MULAHALILOVIĆ, Enver:

288. Književni rad Ali-efendije Sadikovića na arapskom jeziku: (1872-1936.) / Literary works of Ali Efendi Sadiković in Arabic (1872-1936.), knj. VII-VIII (1982), str. 191-207.
289. Sulejman Fikri Erten: (Sulejman Hadžiefendić-Imamović): (1292-1382.H./1875-1962.n.e) / Sulejman Fikri Erten: (Sulejman Hadžiefendić-Imamović), knj. XI-XII (1985), str. 141-164.

MULAOMEROVIĆ, Jasminko:

290. Nekoliko klasičnih pomorskih astronomskih instrumenata u Gazi Husrev-begovoj muvekkithani u Sarajevu: prilog istoriji astronomije u BiH / Several classical nautical and astronomical instruments in Gazi Husev-bey muvekkithane in Sarajevo: a contribution to the history of Astronomy in BiH, knj. XI-XII (1985), str. 87-100.
291. Kvadranti u Bosni i Hercegovini / Quadrants in Bosnia and Herzegovina, knj. XIII-XIV (1987), str. 227-240.
292. Muvekkithane, muvekkiti i mjerenje vremena / Muvekkithanas and the measuring of time, knj. XV- XVI (1990), str. 267-280.

MULIĆ, Jusuf:

293. O nekim posebnostima vezanim za postupak prihvatanja islama u Bosni i netačnostima koje mu se pripisuju / About some particularities related to way of accepting Islam in Bosnia and some untruths which are attributed to it, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 179-204.
294. Počitelj u vrijeme Osmanske vladavine / Počitelj in the time of Ottoman reign, knj. XXV- XXVI (2007), str. 261-296.

MUMINOVIĆ, Zilha:

295. Bibliografija radova prof. dr. Fehima Nametka za period 1967.-2001. godina: povodom 60 godina života / Bibliography of Dr Fehim

Nametak's works 1967.-2001: on the occasion of his 60th birthday, knj. XXI-XXII (2003), str. 311-331.

*U koautorstvu s Osmanom Lavićem.

MUŠIĆ, Omer:

296. Medžmua Mula Muhameda Mestvice s posebnim osvrtom na popis hadži-ja / Mula Mohammed Mestvica's medžmua with a special review to its register of pilgrims, knj. IV (1976), str. 109-116.

297. Hadži Muhamed Sejfidin, šejh Sejfija - pjesnik iz Sarajeva / Haji Muhammed Sejfedin-sheik Sejfija: poet from Sarajevo, knj. VII-VIII (1982), str. 5-27.

NAKIČEVIĆ, Omer:

298. Rukopisna djela bosansko-hercegovačkih pisaca i mislilaca na orijentalnim jezicima koja se čuvaju u Biblioteci Sulejmaniji u Istanbulu / Manuscripts of Bosnian writers and thinkers written in Oriental languages and kept in the Süleymaniye Library in Istanbul, knj. VII-VIII (1982), str. 223-239.

299. Mjesto Gazi Husrev-begove medrese u sistemu osmansko-turskog školstva i sistem školstva u osmanskoj Turskoj / Gazi Husrefbeg's medresa in the Ottoman-Turkish school system, knj. IX-X (1983), str. 241-262.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

300. Muhaddis Mustafa Pruščak: Mustafa b. Muhamed, Bosanac, Pruščanin / Muhaddis Mustafa Pruščak, knj. XI-XII (1985), str. 3-18.

301. Na marginama verbalnog ranog sučeljavanja sunizma (ortodoksije) i sufizma (misticizma u islamu) u Bosni i Hercegovini / The margins of the early verbal conflict of Sunism (Islamic orthodoxy) and Sufism (Islamic Mysticism), knj. XIII-XIV (1987), str. 179-191.

302. Hafiz Sejjid Zenunović i njegov prijevod Kur'ana / Hafiz Sejjid Zenunović and his translation of the Qur'an, knj. XVII-XVIII (1996), str. 7-30.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

303. Životni put Abdullaha Drnišlije, profesora, kadije i muftije / The life and times of Abdullah Drnišlija, knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 233-249.

304. Gornjotuzlanski protokol / The Gornja Tuzla protocol, str. knj. XXXI (2010), 65-83.

NAMETAK, Abdurahman:

305. Muhamed Rušdi: (uz 155. godišnjicu rođenja i 75. godišnjicu smrti) / Muhamed Rushdi, knj. VII- VIII (1982), str. 209-217.

NAMETAK, Alija:

306. Marginalije iz naše kulturne historije: prema podacima iz I sveska Kataloga Gazijine biblioteke / Some marginal notes from our cultural history, knj. I (1972), str. 95-102.

307. Gazi Husrev-beg u bosanskoj beletristici / Gazi Husrev-bey in Bosnian literature, knj. II-III (1974), str. 225-229.

308. Marginalije o životu i radu muftije Ali Fehmi-efendije Džabića / Some marginalia about life and career of mufti Ali Fehmi-efendi Džabić, knj. IV (1976), str. 187-199.

309. Tri rukopisa "Makbuli-arifa" ("Potur-Šahidije") / Three manuscripts of „Makbuli-arif“, knj. V-VI (1978), str. 145-163.

310. Jedan bosansko-turski aljamiado rukopis / One Bosnian-Turkish aljamiado manuscript, knj. VII- VIII (1982), str. 177-189.

311. Još o "Makbuli-'arifu" ili "Potur-Šahidiji" About Makbuli-arif or Potur Shahidija, knj. VII-VIII (1982), str. 219-221.

312. Turcizmi u "Dervišu" pjesnika Stijepa Đurđevića: (1579-1632) / Turkish loan words in the poem „Derviš“ by poet Stijepo Djurdjević (1579-1632), knj. XI-XII (1985), str. 277-288.

NAMETAK, Fehim:

313. Prevodilački rad Fehima Spahe / Fehim Spaho's translational work, knj. I (1972), str. 119-123.

314. Traktat o izrazu čelebi od Hasana Kafije Pruščaka i kasnija upotreba te riječi / Tractate about term "čelebi" from Hasan Kafi Pruščak, knj. II-III (1974), str. 33-40.

315. Uvodni stihovi Kaimijina Divana / Kaimi's introductory verses, knj. II-III (1974), str. 71-79.

316. Doprinos Omera Mušića izučavanju našeg kulturnog naslijeđa / Contribution of Omer Mušić to the study of our cultural heritage, knj. IV (1976), str. 103-108.
317. Rukopisi Divana Fadil-paše Šerifovića / Manuscripts of Fadil-paša Šerifović's Divan, knj. VII-VIII (1982), str. 35-39.
318. Šejhulislam Jahja i njegovi gazeli / Shaikh al-islam Yahya and his ghazals, knj. VII-VIII (1982), str. 135-154.
319. Rukopisna zbirka Habibe Mehmedbašić iz Stoca / Manuscript collection of Habiba Mehmedbašić from Stolac, knj. XI-XII (1985), str. 181-200.
320. Važniji legati u rukopisnom fondu Gazi Husrev-begove biblioteke u Sarajevu / Important legacies in the Gazi Husrev-beg Library, knj. XIII-XIV (1987), str. 7-14.
321. Teme, motivi i simboli u pjesmama divanskih pjesnika iz Bosne i Hercegovine / Themes, motifs, and symbols in Divan poetry from Bosnia-Herzegovina, knj. XV-XVI (1990), str. 27-56.
322. Institucija nekibu-l-ešrafa u Bosni i Hercegovini / The institution of nekibu-l-ešraf in Bosnia and Herzegovina, knj. XVII-XVIII (1996), str. 253-257.
- *Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

NEZIROVIĆ, Muhamed:

323. Prijevodi s francuskog i drugih romanskih jezika u muslimanskim časopisima u doba preporoda / Translations from French and other Romance Languages in the Bosnian Moslem journals in the time of Revival, knj. XIX-XX (2001), str. 56-72.
- *Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

NILEVIĆ, Boris:

324. Iz historijske geografije Srpske pravoslavne crkve u Bosni i Hercegovini 1463-1557. godine / From the historical geography of the Serbian Orthodox Church in Bosnia and Herzegovina from 1463 to 1557, knj. XIII-XIV (1987), str. 209-215.

325. O uticaju islamske umjetnosti na pravoslavnu crkvu u Bosni i Hercegovini / On the influence of Islamic art on the Orthodox church in Bosnia and Herzegovina, knj. XVII-XVIII (1996), str. 187-194.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

326. O pogledima Vladimira Ćorovića na književno-kulturno i umjetničko stvaranje Muslimana u Bosni i Hercegovini: / On the views of Vladimir Ćorović about the literary and cultural and artistic work by the Moslems in Bosnia and Herzegovina, knj. XIX-XX (2001), str. 133-147.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

OKIĆ, Tajib:

327. Bosanski kristijani (bogumili) prema nekim neobjavljenim osmanskim izvorima / Bosnian Christians (Bogomils) according to some unpublished Ottoman sources, knj. XXI- XXII (2003), str. 143-166.

*Rad je s turskoga jezika preveo Kemal Bašić.

OMERDIĆ, Fatima:

328. Bibliografija radova Mahmud-ef. Traljića / Bibliography of Mahmud-ef Traljić, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 313-335.

329. Bibliografija štampanih djela arapskim pismom bosanskohercegovačkih autora u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / The Bibliography of printed works in Arabic produced by Bosnian - Herzegovina authors which are held in the Gazi Husrev-bey's library, knj. XXV-XXVI, str. 309-372.

OMERDIĆ, Muharem:

330. Traktat o učenju islamskih frakcija od Muhameda ibn Pira „Ali El-Bergilija / Muhammed ibn Pir ‘Ali el-Bergili’s treatise about teachins of Islamic sects, knj. XI-XII (1985), str. 19-37.

331. Traktat o vrlinama džemata hadži Mustafe Pruščaka / “Treatise on the virtue of collective prayer” by hadži Mustafa Pruščak, knj. XIII-XIV (1987), str. 68-84.

332. Traktat o postu šest dana mjeseca ševvala hadži Mustafe Pruščaka, Treatise on the Six-day Fast of Month of Shawwal by Hajj Mustafa Pruščak, knj. XV-XVI (1990), str. 163-168.

333. Ahmed Bejazić i njegovo djelo "Išārat al-marām min „ibarāt al-imām" / Ahmed Bejazić and his work "Išārat al-marām min „ibarāt al-imām", knj. XVII-XVIII (1996), str. 41-50.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini" održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

334. Djela Ahmed-efendije Bejadi-zadea Bošnjaka / Works of Ahmed efendi Beyadi-zade Boshnaq, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 13-39.

335. Hfz. Mahmud-ef. Traljić (1918.-2002.), knj. XXIII-XXIV (2005), str. 395-402.

*U rublici: *In memoriam*.

OSMANBEGOVIĆ- BAKŠIĆ, Samira:

336. Rukopisne zbirke inša'a u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Inšaa manuscript collection in the Gazi Husrev-bey's Library, knj. XXV-XXVI (2007), str. 129-140.

337. T.C. Bašbakanlik Devlet Genel Mudurlugu Osmanli Arşivi Daire Baškaligi, *Gokkubbe Altinda Birlikte Yaşmak - belgelerin diliyle osmanli hoşgorusu* (Živjeti zajedno pod istim nebeskim svodom - osmanska tolerancija dokazana dokumentima), Ankara, 2006, ISBN: 975-10-3842-2, knj. XXIX-XXX, str. 348-352.

PALAVESTRA, Vlajko:

338. Usmena predanja o šehitima i njihovim grobovima / The oral tradition about shahids and their graves, knj. XIX-XX (2001), str. 149-154.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda", koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

PAŠANOVIĆ, Fikret:

339. Pismo Muhammeda Prozorca Ibrahimu Oborčaninu - A Letter of Muhammad Prozorac to Ibrahim Oborčak, knj. XXXII (2011), str. 217-223.

PECO, Asim:

340. Muslimanski narodni govori i standardizacija našeg jezika / The Moslem people's speeches and the standardization of our language, knj. XIX-XX (2001), str. 243-251.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

PELIDIJA, Enes:

341. Prilog kulturnoj istoriji Pljevaljskog kralja: o naučnoj, kulturnoj i prepisivačkoj djelatnosti Pljevljaka na orijentalnim jezicima u vrijeme osmanske uprave / On scientific, cultural and transcribal activities of the Pljevljaks in Oriental languages in the times of the Ottoman rule, knj. XVII-XVIII (1996), str. 233-238.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

342. Radovi Hamdije Kreševljakovića i drugih historičara u *Beharu* / The works of Hamdija Kreševljakovic and other historians in *Behar*, knj. XIX-XX (2001), str. 107-111.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

343. Akademik prof. dr. Avdo Sućeska, knj. XXI-XXII (2003), str. 335-339.

*U rublici: *In memoriam*.

344. Doprinos saradnika Orijentalnog instituta iz Sarajeva u izučavanju historije Bosne i Hercegovine / About contribution of associates of the Oriental Institute in Sarajevo in the study of history of Bosnia and Herzegovina during the Ottoman times, knj. XXIII-XXIV, str. 281-295.

345. Prošlost Tešnja i njegove okoline u XVIII stoljeću / *History of Tešanj and its environs in the 18th century*, knj. XXXI (2010), str. 85-112.

POPARA, Haso:

346. O jednom autografu koji se čuva u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / About an autograph kept in the Gazi Husrev-bey Library, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 55-60.

347. Islamski rukopisi: Historijat, nastanak, procvat, stradanje i procjena vrijednosti / Islamic manuscripts (history, origin, blooming, destruction and estimation of value), knj. XXIII-XXIV (2005), str. 117-153.

348. Idžazetname u rukopisima Gazi Husrev-begove biblioteke: Prilog proučavanju historije obrazovanja u BiH / Idžazetnama in the Gazi Husrev-

bey's library: contribution to the study of history of education in Bosnia and Herzegovina, knj. XXV-XXVI (2007), str. 5-44.

349. Tri banjalučka arzuhala: Prilog historiji Banje Luke / Three petitions of Banja Luka: a contribution to the history of Banja Luka, knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 69-112.
350. Tri neobjavljena dokumenta o banjalučkom mutesellimu i muhafizu Ali-begu Grošiću: Prilog historiji Banje Luke 1738-1740. / Three unpublished documents about Banjaluka's Mutesellim and Muhafiz Ali-bey Grošić: contribution to the history of Banja Luka 1738-1740, knj. XXIX-XXX(2009), str. 5-40.
351. Nekoliko novih podataka o visočaninu Osman-ef. Šugliji, sinu Ahmedovu - prilog izučavanju književnosti Bošnjaka na orijentalnim jezicima / Some New Data about Osman-ef. Šugli, Son of Ahmed, from Visoko - A Contribution to the Study of Literature Written by Bosniaks in Oriental Languages, knj. XXXII (2011), str. 5-34.

RAMIĆ, Alena:

352. Slavenski nazivi mjeseci u rukopisima Gazi Husrev-begove biblioteke / Slavic names of the months in manuscripts of the Gazi Husrev-bey Library, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 155-169.

RAMIĆ, Jusuf:

353. Pozdravna riječ / Word of welcome, knj. IX-X (1983), str. 5-6.
*U organizaciji Starješinstva Islamske zajednice za Bosnu i Hercegovinu, Hrvatsku i Sloveniju te Gazi Husrev-begove biblioteke u Sarajevu a u povodu 450-godišnjice Gazi Gusrev-begova vakufa i njegovih institucija, održan je 22. i 23. novembra 1982. godine simpozijum. Ovom pozdravnom riječju tadašnji direktor Gazi Husrev-begove biblioteke otvorio je ovaj skup.

RAŠIDBEGOVIĆ, Amra:

354. Osnivanje i rad Islamske dioničke štamparije (tiskare) u Sarajevu od 1905-1918 godine / The establishment and work of Islamic Printing Shop Ltd. In Sarajevo between 1905 and 1918, knj. XIX-XX (2001), str. 221-226.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

RIZVANBEGOVIĆ, Fahrudin:

355. Lirizam kao obilježje književnosti u *Biseru* / Lyric Features as the Characteristic of Literature in the *Biser*, knj. XIX-XX (2001), str. 343-348.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

RIZVIĆ, MUHSIN:

356. Iluminirani rukopisi u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Manuscripts of great value in Gazi Husrev-bey's Library in Sarajevo, knj. I (1972), str. 75-90.

357. Čehajićeva studija o Bašagićevoj disertaciji / Čehajić's essay on Bašagić's dissertation, knj. XVII- XVIII (1996), str. 385-387.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

358. Doba preporoda kao prelomno u bosansko-muslimanskoj književnosti i kulturi / The Age of Revival as a crossroad in Bosnian Moslem literature and culture, knj. XIX-XX (2001), str. 9-17.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

SADAK, Bekir:

359. Ali Fehmi Džabić, knj. XVII-XVIII (1996), str. 289-294.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

SADIKOVIĆ, A. Alija:

360. Hadži-badže kadun medresa u Tuzli - Hadži-badže Kadun Madrasa in Tuzla, knj. XVII-XVIII (1996), str. 357-368.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

SALIHSPAHIĆ, Džemal:

361. Sarajevo do Gazi Husrev-bega / Sarajevo till Gazi Husrefbeg, knj. IX-X (1983), str. 181-205.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

SARAJKIĆ, Mirza:

362. Osnovne teme gazela Ahmeda Hatema Bjelopoljačka na arapskom jeziku / *The main themes of Ahmed Hatem Bjelopoljač's arabic ghazal*, knj. XXXI (2010), str. 213-225.

SARAJLIĆ, Mustafa Sidqi el-Mostari:

363. Medžmu'a: Zbirka nekoliko važnih pitanja - Magmu'a: collection of several important issues. knj. XI- XII (1985), str. 231-252.

*Medžmu'u je s arapskoga jezika preveo Mehmed Mujezinović.

364. Idžazetnama: svjedodžba Mustafe Sidkija Sarajlića (el-Mostari) / Ijazat-nama: certificate of Mustafa Sidki Sarajlić, knj. XI- XII (1985), str. 253-258.

*Idžazetnamu je Sarajlić izdao, najvjerovatnije, Mustafa-efendiji Mukiću a s arapskog jezika je preveo Osman Merhemić.

SARIĆ, Samija:

365. Šejh Sejfudin Fehmi-ef. Kemura 1963-1917. - Sheikh Sejfudin ef. Kemura, knj. XXI- XXII (2003), str. 135-142.

366. Udruženje islamske omladine u Sarajevu - Islamski klub (1905-1910) - The Islmac Youth Association in Sarajevo, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 257-266.

SELJUBAC, Sead:

367. Allamek i njegovo djelo *Tafsir ahar li surat al-Fath* - „Allamaq and his work *Tafsīr Āḥar li sūra Al-Faṭḥ*, knj. XXI-XXII (2003), str. 281-309.

368. Jedan stari rukopis u biblioteci porodice Azapagić iz Tuzle - An old manuscript (In the Azapagic family library from Tuzla), knj. XXIII-XXIV (2005), str. 73-84.

SILAJDŽIĆ, Adnan:

369. Bitna znakovitost drugog Isaovog dolaska u rukopisima Mehmed-ef. Handžića / Important characteristics of the second Isa's coming to earth in the manuscript of Mehmed-ef. Handžić, knj. XVII- XVIII (1996), str. 75-81.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

SMAILBEGOVIĆ-HADŽIHALILOVIĆ, Aiša:

370. O jednom seksološkom djelu u Gazi Husrev-begovoj biblioteci - About one sexological work in Gazi Husrev-bey's Library, knj. II-III (1974), str. 153-158.

*Rad je urađen u koautorstvu sa: ABU SAFIJA, Afif.

SMAJIĆ, Husein:

371. Rasprava o Muaviji Ibn Ebi Sufjanu / Treatise on Muavija Ibn Ebi Sufjan (or the defence of Muavija Ibn Ebi Sufjan) by Hasan-efendija Podgoričanin, knj. XVII-XVIII (1996), str. 113-122.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

SMAILLOVIĆ, Ismet:

372. Pogled na pismo i jezik lista *Gajret* u 1913. godini / An outlook on the language and alphabet of the *Gajret* journal in 1913, knj. XIX-XX (2001), str. 289-299.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

SOKOLOVIĆ, Osman A.:

373. Pjesnik Aga-dede iz Dobor-grad u svome zavičaju i pogibiji Osmana II: O jednom autografu Gazijine biblioteke / The poet Aga-dede from Dobor grad about his homeland and the death of Osman II, knj. I, str. 5-34.

SPAHO, Fehim Dž.:

374. Džamije i njihovi vakufi u gradovima Kliškog sandžaka početkom XVII vijeka / The mosques and their waqfs in the towns of Kliški sandžak at the begging of the XVIIth century, knj. V-VI (1978), str. 217-230.

375. Vakufi i vakifi u jugozapadnoj Bosni i Dalmaciji / Vakufs and vakifs in west Bosna and Dalmatia, knj. IX-X (1983), str. 87-94.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

SUŠIĆ, Hasan:

376. Platonova *Država* i al-Farabijeva *Al-Madina al-Fadila* / Platon's "State" and al-Fārābī's "al-Madina al-fadila", knj. IV (1976), str. 69-76.

ŠAMIĆ, Jasna:

377. Čija je pjesma “Ti besposlen nemoj hodat”? / Whose poem is „Ti besposlen nemoj hodat“, knj. XI- XII (1985), str. 175-179.
378. Rukopisi poezije Hasana Kaimi Babe / Manuscripts of poetry by Hasan Kaimi Baba, knj. XI-XII (1985), str. 201-210.
379. Qu'est ce que “notre heritage” plus particulierement sur un manuscript conserve au siege de la communate juive (“Jevrejska opština”) de Sarajevo: / “Šta je to naša baština”? - posebno o jednom rukopisu koji se čuva u Jevrejskoj opštini u Sarajevu, knj. XVII-XVIII (1996), str. 91-96.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

ŠEKO, Mahira:

380. Elementi kulture u djelu “Povijest Bosne”, autora Saliha Sidkija Hadžihuseinovića Muvekkita: Biografija: Muvekkit i njegova Povjest Bosne / Cultural elements in „History of Bosnia”, of the author Salih Sidki Hadžihuseinović Muvekkit, knj. XXV-XXVI (2007), str. 193-231.

ŠETA, Ferhat:

381. Hadži Mujaga Merhemić 1877 - 1959, život i djelo: porijeklo porodice Merhemić / On the life and work of hadži Mujaga Merhemić, knj. XVII-XVIII (1996), str. 335-346.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

ŠTIMAC, Vera; SARIĆ, Samija:

382. Gazi Husrev-begov bezistan i Tašlihan u Sarajevu, 1889.-1890. / The Gazi Husrev-bey Bezistan and Tashlihan in Sarajevo, knj. XXI-XXII (2003), str. 95-118.

ŠUKRIĆ, Nijaz:

383. Prinove rukopisa u Gazi Husrev-begovoj biblioteci / New manuscript acquisitions by Gazi Husrev-bey Library, knj. VII-VIII (1982), str. 265-271.
384. Gazi Husrev-begova biblioteka: doprinos uvakufljene knjige obrazovnom procesu kod nas / Gazi Husrev-beg's Library, knj. IX-X (1983), str. 291-303.

*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

385. Opći kriterij za izbor u zvanje vjerskoprosvjetne uleme u Bosni i Hercegovini / The general criteria for apointment of the Bosnian and Herzegovinian ulema for religious and educational positions, knj. XVII- XVIII (1996), str. 195-208.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

TANASKOVIĆ, Darko:

386. Onomasticon arabicum: Projekat budućnosti arabistike / Onomasticon arabicum, knj. IV (1976), str. 49-56.

387. Projekat biografskog leksikona uleme “perifernog islama” / Projet dictionnaire biographique des “ulema” du monde musulman peripherique du milieu du XIX eme siecle a nos jours, knj. XVII-XVIII (1996), str. 273-279.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Mešihata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

TEPARIĆ, Meliha:

388. Dva restaurirana kaligrafska zapisa šejha hfz. Nezir-ef. Hadžimejlića / The two restored calligraphy notes of Shaykh hfz. Nezir ef. Hadžimejlić, knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 251-263.

TRAKO, Salih:

389. Kronogrami sarajevskog muftije Muhameda Šakir-efendije Muidovića / Chronograms by Muhammed Šakir ef. Muidović poet from Sarajevo, knj. I (1972), str. 49-65.

390. *Medžmua* pjesnika Šakira / “Magmua” poet’s Šakir, knj. II-III (1974), str. 109-123.

391. Duraru’l-hukkam s marginalijama beogradskog muftije Ali-efendije / Duraru’l-hukkam with marginalia by Belgrade mufti Ali-efendi, knj. IV (1976), str. 131-141.

392. *Šerhi Wasiyyetname-i Bergiwi* s prevodom na srpskohrvatskom jeziku / *Šerhi Wasiyyetname-i Bergiwi* with translation into Serbo-Croat, knj. V-VI (1978), str. 117-125.
393. Natpisi na šamadanima Kizlaragine džamije u Mrkonjić Gradu / The inscriptions on shamadans of Kizlar-Aga's Mosque in Mrkonjić Grad, knj. VII-VIII (1982), str. 155-160.
394. Yuzo Nagata: Materials on the Bosnian Notables copyright 1979 by Institute for the Study of languages and cultures of Asia and Africa, Tokyo, s. 1-153, knj. VII-VIII (1982), str. 291-293. /Prikaz/
395. Značajniji vakufi na području jugoistočne Bosne / Vakufs and vakifs in Eastern Bosna, knj. IX-X (1983), str. 75-85.
*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.
396. Ibrahim Zikrija iz Užica, komentator Sulejman - čelebijina djela *Vasilet en-nedžat* / Ibrahim Zikrija from Užice: a commentary on Süleyman Chelebi's work *Vasilet en nedžat*, knj. XI-XII (1985), str. 165-173.
397. Jedan domaći farmakološki rukopis iz zbirke manuskripata Orijentalnog instituta u Sarajevu / A domestic pharmacological manuscript from the manuscript collection of the Oriental Institute in Sarajevo, knj. XI-XII (1985), str. 261-266.
398. Predavanja Mesnevije i mesnevihani u Sarajevu / Lectures on Mesnevi in Sarajevo, knj. XIII-XIV (1987), str. 221-226.
399. Jedan autograf Muhammeda Hilmije Gore iz Sarajeva / An Autograph of Muhammed Hilmi Goro, knj. XV-XVI (1990), str. 157-161.
400. Pendnama - Knjiga savjeta Ibrahima Zikrije Užičanina / Pend-nama - book of advice by Ibrahim Zikrija Užičanin, knj. XVII-XVIII (1996), str. 107-111.
- TRALJIĆ, Mahmud:
401. Iz prošlosti Gazi Husrev-begove biblioteke / From the past of Gazi Husrev-bey's Library, knj. I (1972), str. 149-151.
402. Štampa o prvom svesku Kataloga arapskih, turskih i perzijskih rukopisa/ Press about the first volume of the Catalogue of Arabic, Turkish, Persian manuscripts in the Gazi Husrev-Bey Library in Sarajevo, Volume I, knj. I (1972), str. 152-153.

403. Korištenje fondova Gazi Husrev-begove biblioteke / Using Gazi Husrev-bey Library holdings, knj. I (1972), str. 154-159.
404. Prilog bibliografiji o Gazi Husrev-begovoj biblioteci / Contribution to bibliography about Gazi Husrev-bey Library, knj. I (1972), str. 159-160.
405. Prof. Omer Mušić, knj. II (1974), str. 261-263.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i bibliografija Omera Mušića.
406. Hafizi-kutubi Gazi Husrev-begove biblioteke: prilog historiji Biblioteke / Hafizi kutubs of the Gazi Husrev-bey Library: a contribution to the Library's history, knj. V-VI (1978), str. 45-53.
407. Hafiz Ibrahim Mehinagić, knj. VII-VIII (1982), str. 274-275.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i bibliografija hafiza Ibrahima Mehinagića.
408. Muhamed Taib Okić, knj. VII-VIII (1982), str. 275-276.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i bibliografija Muhameda Taiba Okića.
409. Sulejman Bajraktarević, knj. VII-VIII (1982), str. 277.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i izvod iz bibliografije Sulejmana Bajraktarevića.
410. Rašid Hajdarović, knj. VII-VIII (1982), str. 277-278.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i izvod iz bibliografije Rašida Hajdarovića.
411. Prof. Muhamed Pašić, knj. VII-VIII (1982), str. 278-279.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i izvod iz bibliografije Muhameda Pašića.
412. Prof. Kasim-ef. Dobrača, knj. VII-VIII (1982), str. 281-285.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i bibliografija Kasima Dobrače.
413. Hivzija Hasandedić, *Katalog arapskih, turskih i perzijskih rukopisa, Mostar, Arhiv Hercegovine*, 1977, strana 330 plus sadržaj, plus ispravke (na posebnim listovima) 23,5 x 17, knj. VII- VIII (1982), str. 295-298.
*Prikaz.
414. Osvrt na dosadašnju literaturu o vakufima / A review to the literature of vakufs, knj. IX-X (1983), str. 171-178.
*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.

415. Forma i sadržaj ibadeta u Gazi Husrev-begovoj džamiji / Form and conditions of prayers in Gazi Husrefbeg's Mosque, knj. IX-X (1983), str. 315-320.
*Referat prezentiran na simpozijumu povodom 450. godišnjice Gazi Husrev-begova vakufa i njegovih institucija održanom u Sarajevu 22. i 23. novembra 1982. godine.
416. Prof. Mehmed-ef. Mujezinović, knj. IX-X (1983), str. 327-333.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i bibliografija Mehmeda Mujezinovića.
417. Bibliografija objavljenih radova u deset knjiga (I-X) *Anala Gazi Husrev-begove biblioteke* / Bibliography of articles published in the *Analisis ten vols* (I-X) (, knj. IX-X (1983), str. 335-341.
418. Prof. dr. Hadži Abdurahman Nametak, knj. XI-XII (1985), str. 331-333.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i bibliografija Abdurahmana Nametka.
419. Muhamed A. Mujić, knj. XI-XII (1985), str. 333-334.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i bibliografija Muhameda Mujića.
420. Prof. dr. Ahmed Tuzlić, knj. XI-XII (1985), str. 334-335.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i bibliografija Ahmeda Tuzlića.
421. Abdulah Polimac, knj. XI-XII (1985), str. 335-336.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i bibliografija Abdulaha Polimca.
422. Ahmed Selimović, knj. XI-XII (1985), str. 336.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija Ahmeda Selimovića.
423. Dr. Muhamed Hadžijahić, knj. XIII-XIV (1987), str. 251-256.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i izvod iz bibliografije Muhameda Hadžijahića.
424. Prof. hadži Fejzulah-ef. Hadžibajrić, knj. XV- XVI (1990), str. 287-291.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i bibliografija Fejzulaha Hadžibajrića.
425. Prof. hadži Ali ef. Nametak, knj. XV-XVI (1990), str. 293-299.
*U rublici *In memoriam* navedena biografija i bibliografija Alije Nametka.
426. Vaz, vazovi i vaizi u Bosni i Hercegovini - Sermons (vaz) and preachers (vaiz) in Bosnia and Herzegovina, knj. XVII-XVIII (1996), str. 281-287.
*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Islamske znanosti i ulema u Bosni i Hercegovini“ održanom u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Meših-

ata Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini u Sarajevu od 15. do 17. januara 1990. godine.

427. Prvi svršeni Daru-l-Mualimina suradnici *Behara* - The first graduates of Darul-Muallimin contributors to *Behar*, knj. XIX-XX (2001), str. 113-118.

*Rad je prezentiran na naučnom skupu „Doba bosansko-muslimanskog književno-kulturnog preporoda“, koji je u organizaciji Gazi Husrev-begove biblioteke i Islamskog teološkog fakulteta održan u Sarajevu 1991. godine.

TRALJIĆ, Seid M.:

428. Husrev-begov boravak i rad u Dalmaciji / Husrev-bey's life and work in Dalmacija, knj. V-VI (1978), str. 7-20.

TURANOVIĆ, Mirsad:

429. Metonimijski potencijal pridjeva koji označavaju emocije i psihofizička stanja u turskom jeziku - The Metonymic Potential of Adjectives that Signify Emotions and Psycho-Physical States in the Turkish Language, knj. XXXII (2011), str. 291-301.

UREDNIŠTVO:

430. Uz 450-godišnjicu Gazi Husrev-begove biblioteke, knj. XIII-XIV (1987), str. 3-6.

ZAHIROVIĆ, Nedim:

431. *Fetāvā-yi Aqhişārī*: rukopis u Nacionalnoj biblioteci u Beču / Fetawa-yi Akhisari: Manuscript in the National Library in Vienna, knj. XXIII-XXIV (2005), str. 61-71.

432. Katastarski defteri u Arhivu Tuzlanskog kantona s kraja Osmanske uprave u Bosni / Turkish property defters in the Archive of Tuzla canton, knj. XXV-XXVI (2007), str. 249-259.

433. Vakufnama Nefise-hatun iz Visokog iz 1880. godine / Vakufnama of Nefis-hatun from Visoko 1880, knj. XXVII-XXVIII (2008), str. 135-143.

ZEČIĆ, Dževad:

434. Opis rukopisa matematskog djela “Hulasa al-hisab” / The Analysis of a manuscript on astronomy in the Gazi Husrev-beg Library, knj. XIII-XIV (1987), str. 97-111.

ZIŞAN FURAT, Ayşe:

435. Some Characteristics of Ulema Medžlis Fatwas and Their Role in Determining General Policy of The Highest Islamic Authority in Bosnia And Herzegovina (1883-1909) / Neka obilježja fetvi Ulema Medžlisa i njihova uloga u određivanju opće politike tog najvišeg vjerskog autoriteta u Bosni i Hercegovini (1883-1909), knj. XXXII (2011), str. 143-162.

ZLATAR, Behija:

436. Osvrt na srednje i manje vakufe u Sarajevu u XVI stoljeću / Review of medium and small vakufs in Sarajevo in XVI c, knj. IX-X (1983), str. 103-112.
437. Podizanje i održavanje objekata islamske arhitekture u Sarajevu u XVI vijeku / The Contruction and upkeep of the building of Islamic architecture in Sarajevo in the XVth century, knj. XIII-XIV (1987), str. 193-208.
438. Hasovi Gazi Husrev-bega / Gazi Husrev-bey's Has, knj. XXV-XXVI (2007), str. 373-380.

ŽDRALOVIĆ, Muhamed:

439. Abdulvehab ibni Abdulvehab Žepčevi-Bosnevi (Ilhamija) / Ilhamija Abdulvehab ibn Abdulvehab, Žepčevi, Bosnevi, knj. V-VI (1978), str. 127-144.
440. *Medžmua* Abdulkerima, tešanjskog kadije iz XIX stoljeća / *Medžmua* (colection) of Abdulkerim, qadi of Tešanj in the XIXth century, knj. V-VI (1978), str. 165-180.